
FAST FACTS

Why A Facial Tonic Product?
■■ To remove any remaining residues and impurities  

after cleansing.

■■ For soothing, toning and refreshing the skin. 

■■ To prepare the skin surface for moisturizing and 
protection from the elements.

Why Nutriance Organic Balancing Tonic?
Nutriance Organic Balancing Tonic is alcohol-free, pH 
balanced and gentle enough for all skin types.  It is light 
and refreshing but effective in removing residual impurities 
without dehydrating the skin. 

Recommended for All Skin Types

 Step 2: Balance & Invigorate      

■■ Clinically tested and proven to be safe and non-irritating 
under dermatological control in a leading European skin 
care clinic. 

■■ A single application of Nutriance Organic Balancing Tonic was 
found not to dehydrate the skin, but to actually increase skin 
hydration after 30 minutes and up to 4 hours after use.

 Key Active Ingredients

■■ Barley (Hordeum vulgare) stem water used for conditioning 
the skin.

■■ Rich in Cornflower (Centaurea cyanus) flower water 
renowned for its soothing decongesting and softening virtues.

■■ Bladder wrack (Fucus vesiculosus) extract is rich in iodine 
and magnesium which mineralizes and balances the skin.

■■ Panax ginseng and Ginkgo biloba plant extracts provide 
moisturizing and invigorating properties.

 Balancing Tonic leaves skin soft and refreshed.

■■ pH 5.5

■■ Clinically Tested

■■ Paraben Free

■■ 100% Vegan

■■ No Animal Testing

■■ Non-Comedogenic 

Balance & Invigorate—For use on the face and neck; it is the second step in the process. 
Nutriance Organic Balancing Tonic adapts to the skin’s physiology, and is essential for the 
care and balance of all skin types. 

#3932 – Balancing Tonic, 3.3 fl. oz.
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Balancing Tonic
Tones, Invigorates & Moisturizes
Tonifica, Revitaliza y Humecta
Tonifie, Revitalise et Hydrate

3.3 fl. oz./100 ml
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INGREDIENTS: WATER/AQUA, 
CENTAUREA CYANUS FLOWER WATER, 
HORDEUM VULGARE STEM WATER, 
GLYCERIN, GINKGO BILOBA LEAF 
EXTRACT, PANAX GINSENG ROOT 
EXTRACT, FUCUS VESICULOSUS 
EXTRACT, CAPRYLYL/CAPRYL 
GLUCOSIDE, POLYGLYCERYL-5 OLEATE, 
SODIUM COCOYL GLUTAMATE, 
FRAGRANCE/PARFUM, GLYCERYL 
CAPRYLATE, DEHYDROACETIC ACID, 
CITRIC ACID, SODIUM BENZOATE, 
POTASSIUM SORBATE, LACTIC ACID, 
BENZYL ALCOHOL, LIMONENE.

Balancing Tonic: pH balanced formula 
tones, invigorates and moisturizes the 
skin. With seaweed, ginseng and 
Ginkgo biloba extracts.
Instructions: Apply a generous amount 
of Balancing Tonic to a cotton ball or 
pad and apply all over the face. Use 
daily after cleansing.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Tónico Revitalizante: Su fórmula de pH 
balanceado tonifica, revitaliza y humecta 
la piel. Contiene extractos de algas 
marinas, ginseng y Gingko biloba.
Instrucciones de uso: Colocar 
suficiente cantidad de Tónico 
Revitalizante: sobre un poco de algodón 
o sobre una almohadilla y luego aplicar 
sobre toda la cara. Utilizar diariamente 
después de la limpieza facial.
Disponible exclusivamente a través de 
lo Promotores/Distribuidores NeoLife.
Tonique Équilibrant: Formule au pH 
équilibré qui tonifie, revitalise et hydrate 
la peau. Avec extraits d’algue, de 
ginseng et de Ginkgo biloba.
Mode d’emploi : Au moyen d’un 
tampon ou d’ouate, appliquer une 
quantité généreuse de Tonique 
Équilibrant sur l’ensemble du visage. À 
utiliser tous les jours après le nettoyage.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/Distributeurs NeoLife.

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated
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INGREDIENTS: WATER/AQUA, 
CENTAUREA CYANUS FLOWER WATER, 
HORDEUM VULGARE STEM WATER, 
GLYCERIN, GINKGO BILOBA LEAF 
EXTRACT, PANAX GINSENG ROOT 
EXTRACT, FUCUS VESICULOSUS 
EXTRACT, CAPRYLYL/CAPRYL 
GLUCOSIDE, POLYGLYCERYL-5 OLEATE, 
SODIUM COCOYL GLUTAMATE, 
FRAGRANCE/PARFUM, GLYCERYL 
CAPRYLATE, DEHYDROACETIC ACID, 
CITRIC ACID, SODIUM BENZOATE, 
POTASSIUM SORBATE, LACTIC ACID, 
BENZYL ALCOHOL, LIMONENE.

Balancing Tonic: pH balanced formula 
tones, invigorates and moisturizes the 
skin. With seaweed, ginseng and 
Ginkgo biloba extracts.
Instructions: Apply a generous amount 
of Balancing Tonic to a cotton ball or 
pad and apply all over the face. Use 
daily after cleansing.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Tónico Revitalizante: Su fórmula de pH 
balanceado tonifica, revitaliza y humecta 
la piel. Contiene extractos de algas 
marinas, ginseng y Gingko biloba.
Instrucciones de uso: Colocar 
suficiente cantidad de Tónico 
Revitalizante: sobre un poco de algodón 
o sobre una almohadilla y luego aplicar 
sobre toda la cara. Utilizar diariamente 
después de la limpieza facial.
Disponible exclusivamente a través de 
lo Promotores/Distribuidores NeoLife.
Tonique Équilibrant: Formule au pH 
équilibré qui tonifie, revitalise et hydrate 
la peau. Avec extraits d’algue, de 
ginseng et de Ginkgo biloba.
Mode d’emploi : Au moyen d’un 
tampon ou d’ouate, appliquer une 
quantité généreuse de Tonique 
Équilibrant sur l’ensemble du visage. À 
utiliser tous les jours après le nettoyage.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/Distributeurs NeoLife.

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated
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FAST FACTS

Why A Facial Cleansing Product?
■■ To remove dirt, stale surface oils and to gently exfoliate 

surface layers of skin that can give your complexion a 
dull appearance.

■■ For gentle facial cleansing without the use of harsh or 
drying soaps that may elevate skin pH. 

■■ To remove residual makeup on the skin.

■■ To prepare the skin surface for subsequent steps in your 
skin care regimen.

Why Nutriance Organic Cleansing Milk?
Nutriance Organic Cleansing Milk is a silky emulsion 
enriched with soothing and softening ingredients. It gently 
eliminates impurities that have accumulated on the skin’s 
surface. It cleanses perfectly and smoothly and leaves the 
skin soft and hydrated. 

Recommended for Normal/Dry skin

 Step 1: Cleanse & Detoxify      

■■ Clinically tested and proven safe and well tolerated under 
dermatological control in a leading European skin care clinic.

■■ Non-dehydrating, a single application of Nutriance Organic 
Cleansing Milk was found to increase skin hydration after 
30 minutes and up to 4 hours after use.

 Key Active Ingredients

■■ Gently cleanses while soothing the skin with Chamomile 
(Anthemis nobilis) flower water.

■■ Includes Sweet Almond (Prunus amygdalus dulcis) and 
English Lavender (Lavandula angustifolia) to soothe and 
comfort the skin.

■■ Enriched with the protective brown seaweed extracts (Fucus 
vesiculosus and Fucus spiralis) and wheat peptides which 
nourish, protect and reinforce the skin’s natural barrier. 

■■ Hydrolyzed wheat proteins (phyto peptides) are known for 
moisturizing and nourishing the skin to leave it soft.

Cleanse & Detoxify—Cleansing the face and neck is the first step in your 
routine to achieve healthy, youthful skin. Nutriance Organic Facial Cleansers 
are enriched with marine and botanical ingredients to gently remove impurities 
from the skin.

#3930 – Cleansing Milk, 5.1 fl. oz.
#3931 – Cleansing Gel, 5.1 fl. oz.
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 Cleansing Milk leaves the skin soft and hydrated.

■■ pH 5.5

■■ Clinically Tested

■■ Paraben Free

■■ 100% Vegan

■■ No Animal Testing

■■ Non-Comedogenic 

Why Nutriance Organic Cleansing Gel?
Nutriance Organic Cleansing Gel has a detoxifying, and 
purifying action that reduces the appearance of pores and 
leaves the skin smooth. Its unique isotonic formula 
contains a high concentration of pure seawater with a rich 
natural diversity of minerals and trace elements which are 
delivered effectively to the skin outer layer. The Cleansing 
Gel revitalizes and rebalances the skin.

 Recommended for Combination/Oily skin

 Step 1: Cleanse & Detoxify   

■■ Clinically tested and proven safe, well tolerated and non-
irritating under dermatological control in a leading European 
skin care clinic.

 Key Active Ingredients

■■ With Pistacia lentiscus leaf extract renowned for its skin 
purification qualities.

■■ Pure seawater provides vital minerals, and trace elements to 
the epidermis to revitalize the cells.

■■ Hydrolyzed wheat proteins (wheat peptides) are rich in 
essential amino acids which reinforce the skin’s natural 
barrier, nourishing, softening and soothing the skin.

■■ The red seaweed extract Dulse (Palmaria palmata) contains 
essential amino acids, and other skin nutrients which reinforce 
the skin’s natural barrier.

 Cleansing Gel reduces the appearance of pores,   
 smoothes and clears the complexion.

■■ pH 5.0

■■ Clinically Tested

■■ Paraben Free

■■ 100% Vegan

■■ No Animal Testing

■■ Non-Comedogenic 
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Cleansing Milk
Removes Impurities, Soothes & Softens
Remueve las Impurezas, Relaja y Suaviza
Élimine les Impuretés, Apaise et Adoucit

5.1 fl. oz./150 ml
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Made in France

DISTRIBUTED BY:
NeoLife International, LLC
Fremont, CA 94538 U.S.A.
IMPORTED BY /
IMPORTÉ PAR :
GNLD International, Ltd.
Markham, Ontario
L3R 9V1, Canada
Tel: 1-800-432-5842
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Pty. Ltd.
4/70-74 Meakin Road
Meadowbrook, Queensland
4131 Australia
IMPORTADO Y
DISTRIBUIDO POR:
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DISTRIBUTED BY:
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Mandaluyong City, Philippines

INGREDIENTS: ANTHEMIS NOBILIS 
FLOWER WATER, DICAPRYLYL 
CARBONATE, CETEARYL ALCOHOL, 
GLYCERYL STEARATE, WATER/AQUA, 
PRUNUS AMYGDALUS DULCIS (SWEET 
ALMOND) OIL, LAVANDULA 
ANGUSTIFOLIA (LAVENDER) OIL, FUCUS 
VESICULOSUS EXTRACT, FUCUS 
SPIRALIS EXTRACT, HYDROLYZED 
WHEAT PROTEIN, GLYCINE SOJA 
(SOYBEAN) OIL, TOCOPHEROL, 
GLYCERIN, CETEARYL GLUCOSIDE, 
XANTHAN GUM, DEHYDROACETIC ACID, 
LACTIC ACID, SODIUM BENZOATE, 
POTASSIUM SORBATE, SODIUM 
HYDROXIDE, BENZYL ALCOHOL, 
LINALOOL, LIMONENE, GERANIOL.

Cleansing Milk for normal/dry skin: 
Soothing and softening cleanser. Silky 
emulsion gently removes impurities. 
Enriched with protective seaweed 
extracts and essential oils.
Instructions: Apply a generous amount 
with a cotton ball or pad and apply to 
face and neck in gentle strokes. Rinse 
carefully. Next apply the Balancing Tonic 
to invigorate the skin.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Leche Limpiadora para piel normal/
seca: Limpieza que relaja y suaviza. 
Emulsión suave que remueve 
delicadamente las impurezas. 
Enriquecida con extractos de algas 
marinas protectoras y aceites esenciales.
Instrucciones de uso: Aplicar 
generosamente sobre la cara y el cuello 
con movimientos suaves utilizando un 
poco de algodón o una almohadilla. 
Enjuague con cuidado. Luego, aplicar 
Balancing Tonic para revitalizar la piel.
Disponible exclusivamente a través de lo 
Promotores/Distribuidores NeoLife.
Lait Démaquillant pour peaux 
normales/sèches : Nettoyant apaisant 
et adoucissant. L’émulsion soyeuse 
élimine en douceur les impuretés. 
Enrichi d’extraits protecteurs d’algues et 
d’huiles essentielles.
Mode d’emploi : Au moyen d’un 
tampon ou d’ouate, appliquer une 
généreuse quantité sur le visage et le 
cou en caressant délicatement la peau. 
Rincer soigneusement. Appliquer ensuite 
Balancing Tonic pour revigorer la peau.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/ Distributeurs NeoLife.

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated
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Cleansing Gel
Detoxifies, Purifies & Refines
Desintoxica, Purifica y Refina
Détoxifie, Purifie et A�ne

5.1 fl. oz./150 ml
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NeoLife.com
Since 1958
Made in France

INGREDIENTS: WATER/AQUA, PISTACIA 
LENTISCUS LEAF EXTRACT, MARIS 
AQUA, DECYL GLUCOSIDE, XANTHAN 
GUM, PALMARIA PALMATA EXTRACT, 
HYDROLYZED WHEAT PROTEIN, 
GLUCONOLACTONE, FRAGRANCE/ 
PARFUM, SODIUM BENZOATE, CALCIUM 
GLUCONATE, LACTIC ACID, POTASSIUM 
SORBATE, SODIUM HYDROXIDE, 
LIMONENE, LINALOOL.

DISTRIBUTED BY:
NeoLife International, LLC
Fremont, CA 94538 U.S.A.
IMPORTED BY /
IMPORTÉ PAR :
GNLD International, Ltd.
Markham, Ontario
L3R 9V1, Canada
Tel: 1-800-432-5842
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Pty. Ltd.
4/70-74 Meakin Road
Meadowbrook, Queensland
4131 Australia
IMPORTADO Y
DISTRIBUIDO POR:
Golden Neo-Life
Diamite International,
S. de R.L. de C.V.
Havre 67 PB, Colonia Juárez,
C.P. 06600, Ciudad de México
Tel: 01 800 849 9987
IMPORTED AND
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Inc.
Ground Floor
CBC Corporate Center
724 Shaw Boulevard
Mandaluyong City, Philippines

Cleansing Gel for combination/oily 
skin: Detoxifying and purifying isotonic 
formula with pure seawater and pistacia 
lentiscus leaf extract which gently 
removes impurities and refines pores.
Instructions: Apply a generous amount 
with a cotton ball or pad and massage. 
Add water for a foaming e¥ect. Rinse 
carefully. Next apply the Balancing Tonic 
to invigorate the skin.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Gel Limpiador para piel mixta/grasa: 
Fórmula isotónica desintoxicante y 
purificadora con agua de mar pura y 
extracto de hoja de pistacia lentiscus 
que remueve suavemente las impurezas 
y refina los poros.
Instrucciones de uso: Aplicar 
abundantemente utilizando un poco de 
algodón o una almohadilla y masajear. 
Agregar agua para obtener una espuma 
de limpieza. Enjuague con cuidado. 
Luego aplicar Balancing Tonic para 
revitalizar la piel.
Disponible exclusivamente a través de lo 
Promotores/Distribuidores NeoLife.
Gel Nettoyant pour peaux mixtes/
grasses : Formule isotonique 
détoxifiante et purifiante à base d’eau 
de mer pure et d'extrait de feuille de 
pistacia lentiscus qui élimine en douceur 
les impuretés et a¬ne les pores.
Mode d’emploi : Au moyen d’un 
tampon ou d’ouate, appliquer une 
généreuse quantité et frictionner. 
Ajouter de l’eau pour un e¥et moussant. 
Rincer soigneusement. Appliquer ensuite 
Balancing Tonic pour revigorer la peau.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/ Distributeurs NeoLife.

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated
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Cleansing Milk
Removes Impurities, Soothes & Softens
Remueve las Impurezas, Relaja y Suaviza
Élimine les Impuretés, Apaise et Adoucit

5.1 fl. oz./150 ml
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DISTRIBUTED BY:
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IMPORTED BY /
IMPORTÉ PAR :
GNLD International, Ltd.
Markham, Ontario
L3R 9V1, Canada
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DISTRIBUTED BY:
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4/70-74 Meakin Road
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DISTRIBUIDO POR:
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INGREDIENTS: ANTHEMIS NOBILIS 
FLOWER WATER, DICAPRYLYL 
CARBONATE, CETEARYL ALCOHOL, 
GLYCERYL STEARATE, WATER/AQUA, 
PRUNUS AMYGDALUS DULCIS (SWEET 
ALMOND) OIL, LAVANDULA 
ANGUSTIFOLIA (LAVENDER) OIL, FUCUS 
VESICULOSUS EXTRACT, FUCUS 
SPIRALIS EXTRACT, HYDROLYZED 
WHEAT PROTEIN, GLYCINE SOJA 
(SOYBEAN) OIL, TOCOPHEROL, 
GLYCERIN, CETEARYL GLUCOSIDE, 
XANTHAN GUM, DEHYDROACETIC ACID, 
LACTIC ACID, SODIUM BENZOATE, 
POTASSIUM SORBATE, SODIUM 
HYDROXIDE, BENZYL ALCOHOL, 
LINALOOL, LIMONENE, GERANIOL.

Cleansing Milk for normal/dry skin: 
Soothing and softening cleanser. Silky 
emulsion gently removes impurities. 
Enriched with protective seaweed 
extracts and essential oils.
Instructions: Apply a generous amount 
with a cotton ball or pad and apply to 
face and neck in gentle strokes. Rinse 
carefully. Next apply the Balancing Tonic 
to invigorate the skin.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Leche Limpiadora para piel normal/
seca: Limpieza que relaja y suaviza. 
Emulsión suave que remueve 
delicadamente las impurezas. 
Enriquecida con extractos de algas 
marinas protectoras y aceites esenciales.
Instrucciones de uso: Aplicar 
generosamente sobre la cara y el cuello 
con movimientos suaves utilizando un 
poco de algodón o una almohadilla. 
Enjuague con cuidado. Luego, aplicar 
Balancing Tonic para revitalizar la piel.
Disponible exclusivamente a través de lo 
Promotores/Distribuidores NeoLife.
Lait Démaquillant pour peaux 
normales/sèches : Nettoyant apaisant 
et adoucissant. L’émulsion soyeuse 
élimine en douceur les impuretés. 
Enrichi d’extraits protecteurs d’algues et 
d’huiles essentielles.
Mode d’emploi : Au moyen d’un 
tampon ou d’ouate, appliquer une 
généreuse quantité sur le visage et le 
cou en caressant délicatement la peau. 
Rincer soigneusement. Appliquer ensuite 
Balancing Tonic pour revigorer la peau.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/ Distributeurs NeoLife.

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated
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Cleansing Gel
Detoxifies, Purifies & Refines
Desintoxica, Purifica y Refina
Détoxifie, Purifie et A�ne

5.1 fl. oz./150 ml
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INGREDIENTS: WATER/AQUA, PISTACIA 
LENTISCUS LEAF EXTRACT, MARIS 
AQUA, DECYL GLUCOSIDE, XANTHAN 
GUM, PALMARIA PALMATA EXTRACT, 
HYDROLYZED WHEAT PROTEIN, 
GLUCONOLACTONE, FRAGRANCE/ 
PARFUM, SODIUM BENZOATE, CALCIUM 
GLUCONATE, LACTIC ACID, POTASSIUM 
SORBATE, SODIUM HYDROXIDE, 
LIMONENE, LINALOOL.

DISTRIBUTED BY:
NeoLife International, LLC
Fremont, CA 94538 U.S.A.
IMPORTED BY /
IMPORTÉ PAR :
GNLD International, Ltd.
Markham, Ontario
L3R 9V1, Canada
Tel: 1-800-432-5842
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Pty. Ltd.
4/70-74 Meakin Road
Meadowbrook, Queensland
4131 Australia
IMPORTADO Y
DISTRIBUIDO POR:
Golden Neo-Life
Diamite International,
S. de R.L. de C.V.
Havre 67 PB, Colonia Juárez,
C.P. 06600, Ciudad de México
Tel: 01 800 849 9987
IMPORTED AND
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Inc.
Ground Floor
CBC Corporate Center
724 Shaw Boulevard
Mandaluyong City, Philippines

Cleansing Gel for combination/oily 
skin: Detoxifying and purifying isotonic 
formula with pure seawater and pistacia 
lentiscus leaf extract which gently 
removes impurities and refines pores.
Instructions: Apply a generous amount 
with a cotton ball or pad and massage. 
Add water for a foaming e¥ect. Rinse 
carefully. Next apply the Balancing Tonic 
to invigorate the skin.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Gel Limpiador para piel mixta/grasa: 
Fórmula isotónica desintoxicante y 
purificadora con agua de mar pura y 
extracto de hoja de pistacia lentiscus 
que remueve suavemente las impurezas 
y refina los poros.
Instrucciones de uso: Aplicar 
abundantemente utilizando un poco de 
algodón o una almohadilla y masajear. 
Agregar agua para obtener una espuma 
de limpieza. Enjuague con cuidado. 
Luego aplicar Balancing Tonic para 
revitalizar la piel.
Disponible exclusivamente a través de lo 
Promotores/Distribuidores NeoLife.
Gel Nettoyant pour peaux mixtes/
grasses : Formule isotonique 
détoxifiante et purifiante à base d’eau 
de mer pure et d'extrait de feuille de 
pistacia lentiscus qui élimine en douceur 
les impuretés et a¬ne les pores.
Mode d’emploi : Au moyen d’un 
tampon ou d’ouate, appliquer une 
généreuse quantité et frictionner. 
Ajouter de l’eau pour un e¥et moussant. 
Rincer soigneusement. Appliquer ensuite 
Balancing Tonic pour revigorer la peau.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/ Distributeurs NeoLife.

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated
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R0617.XCP.17
Cleansing Gel 150ml Deco US
H: 160.5 mm x W: 43.5 mm X D: 43.5 mm

Front



FAST FACTS

Why A Hydrating Serum Product?
■■ Hydrating serums assist skin with moisture retention.

■■ Skin lacking sufficient moisture can be dry and irritated, 
becoming tight, rough and vulnerable.

■■ Dehydrated skin may also accelerate the signs of aging.

■■ To prepare the skin surface for subsequent steps in your 
skin care regimen.

Why Nutriance Organic  
Ultra Hydrating Serum?
Nutriance Organic Ultra Hydrating Serum is a triple acting 
formula that nourishes, moisturizes, and plumps the skin 
giving it a youthful glow. Formulated with pure sea water, 
its innovative isotonic formula delivers essential trace 
elements and minerals to the skin’s outer layers helping to 
protect and strengthen the skin. The cells then are 
energized, conditioned and ready for further nourishment. 

Recommended for Normal/Dry skin

 Step 3: Activate & Nourish     

■■ Clinically tested and proven safe, well tolerated and 
effective under dermatological control in a leading 
European skin care clinic.

■■ A single application of Nutriance Organic Ultra Hydrating 
Serum was found to boost skin hydration in a highly 
significant manner after just 30 minutes, an effect which 
lasted beyond 8 hours.

■■ Clinical test participants were judged by an expert 
dermatologist to have visibly more moisturized and more 
radiant skin.

 Key Active Ingredients

■■ Essential oils (Avocado, Almond, Apricot, Tamanu and 
Jojoba) provide vitamins and essential fatty acids to 
nourish the skin. 

■■ Hyaluronic acid, a powerful moisturizing agent, works 
in synergy with the plant botanical extract from Guggul  
(Commiphora mukul) to plump the skin to provide 
smoothing qualities.

■■ With marine botanicals — Sea Fennel (Crithmum 
maritimum) rich in polyphenols and essential oils and 
brown seaweed (Fucus spiralis) beta glucans for 
soothing and protective effects. 

Activate & Nourish—Apply the hydrating serums to the face and neck area 
after the Balancing Tonic. The serums represent the first part of the third 
step in the basic skin care routine and can be used before the moisturizer. 
These serums deliver vital nutrients to protect the skin while preparing it for 
further nourishment. 

#3934 – Ultra Hydrating Serum, 1 fl. oz.
#3933 – Hydrating Serum, 1 fl. oz.
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NUTRIANCE ORGANIC  
HYDRATING SERUMS



 Ultra Hydrating Serum conditions and soothes the skin  
 giving a youthful glow.

■■ pH 5.5

■■ Clinically Tested

■■ Paraben Free

Why Nutriance Organic Hydrating Serum?
Rich in marine botanicals which help alleviate and 
rebalance stressed skin. Formulated in a base containing 
the patented and pure Molène seawater harvested from 
the depths of the Molène Archipelago. 

 Recommended for Combination/Oily skin

 Step 3: Activate & Nourish     

■■ Clinically tested and proven safe, well tolerated and 
effective under dermatological control in a leading 
European skin care clinic.  

■■ A single application of Nutriance Organic Hydrating Serum 
was found to significantly increase skin hydration in a 
significant manner after just 30 minutes, an effect which 
lasted beyond 4 hours.

■■ Proven in an expert dermatologist supervised test to provide 
a long lasting soothing effect.

 Key Active Ingredients

■■ Molène pure seawater has a natural rich diversity of trace 
elements and mineral. It helps restore natural balance and 
refreshes the skin. It is also rich in marine botanicals. 

■■ With the Wrinkle-Fighting Complex of marine 
pentasaccharides (MPS) from green seaweed and 
galactomannan from the Andean tree, Tara. This unique 
complex helps reduce skin inflammation, protecting and 
strengthening the skin and working to help prevent 
wrinkle formation.

■■ Patented anti-inflammatory Pumpkin (Cucurbita pepo) seed 
extract to soothe redness and alleviate stressed skin. 

■■ Sea Fennel (Crithmum maritimum) extract is rich in natural 
essential oil to soothe redness and create a lasting feeling 
of freshness.

■■ Red seaweed extracts (Chondus crispus and Corallina 
officinalis) to provide suppleness to the skin and to alleviate 
any redness.

 Hydrating Serum provides an instant soothing effect  
 while protecting and revitalizing the skin.

■■ pH 5.0

■■ Clinically Tested

■■ Paraben Free

NeoLife.com 
1/18 US

NUTRIANCE ORGANIC  
HYDRATING SERUMS

■■ 100% Vegan

■■ No Animal Testing

■■ Non-Comedogenic 

■■ 100% Vegan

■■ No Animal Testing

■■ Non-Comedogenic 
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Ultra Hydrating Serum
Plumps & Moisturizes
Rellena y Humecta
Repulpe et Hydrate

1 fl. oz./30 ml

R0617.XCP.26

N U T R I A N C E® N U T R I A N C E®

1708

NeoLife.com
Since 1958
Made in France

INGREDIENTS: WATER/AQUA, 
CRITHMUM MARITIMUM EXTRACT, 
MARIS AQUA, CENTAUREA CYANUS 
FLOWER WATER, CAPRYLIC/CAPRIC 
TRIGLYCERIDE, CETEARYL ALCOHOL, 
COCO-CAPRYLATE/CAPRATE, 
PRUNUS AMYGDALUS DULCIS 
(SWEET ALMOND) OIL,
PRUNUS ARMENIACA (APRICOT) 
KERNEL OIL, SODIUM 
HYALURONATE, CALOPHYLLUM 
INOPHYLLUM SEED OIL, PERSEA 
GRATISSIMA (AVOCADO) OIL,
SIMMONDSIA CHINENSIS (JOJOBA) 
SEED OIL, FUCUS SPIRALIS 
EXTRACT, HIMANTHALIA ELONGATA 
EXTRACT, COMMIPHORA MUKUL 
RESIN EXTRACT, GLYCINE SOJA 
(SOYBEAN) OIL, SEA WATER 
EXTRACT, TOCOPHEROL, GLYCERIN, 
CARRAGEENAN, CETEARYL 
GLUCOSIDE, CITRIC ACID, SODIUM 
STEAROYL GLUTAMATE, 
FRAGRANCE/PARFUM, 
DEHYDROACETIC ACID, SODIUM 
CHLORIDE, SODIUM BENZOATE, 
LACTIC ACID, POTASSIUM SORBATE, 
BENZYL ALCOHOL, LIMONENE, 
LINALOOL, GERANIOL, CITRAL.

Ultra Hydrating Serum for normal/dry 
skin: Plumps and moisturizes the skin for 
an instant youthful glow. Powerful 
moisturizer with pure sea water, seaweed 
extracts, essential oils and hyaluronic acid.
Instructions: Apply Ultra Hydrating Serum 
to a perfectly clean face and neck. It can 
be applied before your makeup or 
moisturizing cream.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Suero Ultra Hidratante para piel 
normal/seca: Rellena y humecta la piel 
otorgando un brillo juvenil al instante. Es 
un humectante poderoso que contiene agua 
de mar pura, extractos de algas marinas, 
aceites esenciales y ácido hialurónico.
Instrucciones de uso: Aplicar el Suero 
Ultra Hidratante sobre la cara y el 
cuello perfectamente limpios. Puede 
utilizarse antes de aplicar el maquillaje 
o crema humectante.
Disponible exclusivamente a través de lo 
Promotores/Distribuidores NeoLife.
Sérum Ultra Hydratant pour peaux 
normales/sèches : Repulpe et hydrate la 
peau pour un éclat instantané de la 
jeunesse. Hydratant puissant à base d’eau 
de mer pure, extrait d’algues, huiles 
essentielles et acide hyaluronique.
Mode d’emploi : Appliquer le Sérum 
Ultra Hydratant sur le visage et le cou 
parfaitement nettoyés. Peut 
s’appliquer avant le maquillage ou 
une crème hydratante.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/ Distributeurs NeoLife.

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated
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DISTRIBUTED BY:
NeoLife International, LLC
Fremont, CA 94538 U.S.A.
IMPORTED BY /
IMPORTÉ PAR :
GNLD International, Ltd.
Markham, Ontario
L3R 9V1, Canada
Tel: 1-800-432-5842
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Pty. Ltd.
4/70-74 Meakin Road
Meadowbrook, Queensland
4131 Australia
IMPORTADO Y
DISTRIBUIDO POR:
Golden Neo-Life
Diamite International,
S. de R.L. de C.V.
Havre 67 PB, Colonia Juárez,
C.P. 06600, Ciudad de México
Tel: 01 800 849 9987
IMPORTED AND
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Inc.
Ground Floor
CBC Corporate Center
724 Shaw Boulevard
Mandaluyong City, Philippines
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R0617.XCP.26
Ultra Hydrating Serum 30ml Deco US
H: 118.5 mm x W: 35 mm X D: 35 mm
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Hydrating Serum
Protects & Revitalizes
Protege y Revitaliza
Protège et Revitalise

1 fl. oz./30 ml

R0617.XCP.25

N U T R I A N C E® N U T R I A N C E®

1708

NeoLife.com
Since 1958
Made in France

DISTRIBUTED BY:
NeoLife International, LLC
Fremont, CA 94538 U.S.A.
IMPORTED BY /
IMPORTÉ PAR :
GNLD International, Ltd.
Markham, Ontario
L3R 9V1, Canada
Tel: 1-800-432-5842
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Pty. Ltd.
4/70-74 Meakin Road
Meadowbrook, Queensland
4131 Australia
IMPORTADO Y
DISTRIBUIDO POR:
Golden Neo-Life
Diamite International,
S. de R.L. de C.V.
Havre 67 PB, Colonia Juárez,
C.P. 06600, Ciudad de México
Tel: 01 800 849 9987
IMPORTED AND
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Inc.
Ground Floor
CBC Corporate Center
724 Shaw Boulevard
Mandaluyong City, Philippines

INGREDIENTS: ASCOPHYLLUM 
NODOSUM EXTRACT, WATER/AQUA, 
MARIS AQUA, CRITHMUM MARITIMUM 
EXTRACT, GLYCERIN, CARRAGEENAN, 
CHONDRUS CRISPUS EXTRACT, 
CORALLINA OFFICINALIS EXTRACT, 
ENTEROMORPHA COMPRESSA EXTRACT, 
CAESALPINIA SPINOSA GUM, CUCURBITA 
PEPO (PUMPKIN) SEED EXTRACT, 
CAPRYLYL/CAPRYL GLUCOSIDE, 
FRAGRANCE/PARFUM, DEHYDROACETIC 
ACID, SODIUM HYDROXIDE, SODIUM 
BENZOATE, LACTIC ACID, POTASSIUM 
SORBATE, CITRIC ACID, BENZYL 
ALCOHOL, LIMONENE, LINALOOL, 
GERANIOL, CITRAL.

Hydrating Serum for combination/oily 
skin: Instantly soothes and hydrates   
the skin. With pure sea water and  
seaweed extracts for skin protection   
and revitalization.
Instructions: Apply Hydrating Serum to 
a perfectly clean face and neck. It can 
be applied before your makeup or 
moisturizing cream.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Suero Hidratante para piel 
mixta/grasa: Reconforta e hidrata la 
piel al instante. Contiene agua de mar 
pura y extractos de algas marinas que 
protegen y revitalizan la piel.
Instrucciones de uso: Aplicar el Suero 
Hidratante sobre la cara y el cuello 
perfectamente limpios. Puede 
utilizarse antes de aplicar el maquillaje 
o crema humectante.
Disponible exclusivamente a través de lo 
Promotores/Distribuidores NeoLife.
Sérum Hydratant pour peaux 
mixtes/grasses : Apaise instantanément 
et hydrate la peau. Avec eau de mer pure 
et extraits d’algues pour la protection et la 
revitalisation de l’épiderme.
Mode d’emploi : Appliquer le Sérum 
Hydratant sur le visage et le cou 
parfaitement nettoyés. Peut s’appliquer 
avant le maquillage ou une  
crème hydratante.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/ Distributeurs NeoLife.

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated
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R0617.XCP.25
Hydrating Serum 30ml Deco US
H: 118.5 mm x W: 35 mm X D: 35 mm
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Ultra Hydrating Serum
Plumps & Moisturizes
Rellena y Humecta
Repulpe et Hydrate

1 fl. oz./30 ml

R0617.XCP.26

N U T R I A N C E® N U T R I A N C E®

1708

NeoLife.com
Since 1958
Made in France

INGREDIENTS: WATER/AQUA, 
CRITHMUM MARITIMUM EXTRACT, 
MARIS AQUA, CENTAUREA CYANUS 
FLOWER WATER, CAPRYLIC/CAPRIC 
TRIGLYCERIDE, CETEARYL ALCOHOL, 
COCO-CAPRYLATE/CAPRATE, 
PRUNUS AMYGDALUS DULCIS 
(SWEET ALMOND) OIL,
PRUNUS ARMENIACA (APRICOT) 
KERNEL OIL, SODIUM 
HYALURONATE, CALOPHYLLUM 
INOPHYLLUM SEED OIL, PERSEA 
GRATISSIMA (AVOCADO) OIL,
SIMMONDSIA CHINENSIS (JOJOBA) 
SEED OIL, FUCUS SPIRALIS 
EXTRACT, HIMANTHALIA ELONGATA 
EXTRACT, COMMIPHORA MUKUL 
RESIN EXTRACT, GLYCINE SOJA 
(SOYBEAN) OIL, SEA WATER 
EXTRACT, TOCOPHEROL, GLYCERIN, 
CARRAGEENAN, CETEARYL 
GLUCOSIDE, CITRIC ACID, SODIUM 
STEAROYL GLUTAMATE, 
FRAGRANCE/PARFUM, 
DEHYDROACETIC ACID, SODIUM 
CHLORIDE, SODIUM BENZOATE, 
LACTIC ACID, POTASSIUM SORBATE, 
BENZYL ALCOHOL, LIMONENE, 
LINALOOL, GERANIOL, CITRAL.

Ultra Hydrating Serum for normal/dry 
skin: Plumps and moisturizes the skin for 
an instant youthful glow. Powerful 
moisturizer with pure sea water, seaweed 
extracts, essential oils and hyaluronic acid.
Instructions: Apply Ultra Hydrating Serum 
to a perfectly clean face and neck. It can 
be applied before your makeup or 
moisturizing cream.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Suero Ultra Hidratante para piel 
normal/seca: Rellena y humecta la piel 
otorgando un brillo juvenil al instante. Es 
un humectante poderoso que contiene agua 
de mar pura, extractos de algas marinas, 
aceites esenciales y ácido hialurónico.
Instrucciones de uso: Aplicar el Suero 
Ultra Hidratante sobre la cara y el 
cuello perfectamente limpios. Puede 
utilizarse antes de aplicar el maquillaje 
o crema humectante.
Disponible exclusivamente a través de lo 
Promotores/Distribuidores NeoLife.
Sérum Ultra Hydratant pour peaux 
normales/sèches : Repulpe et hydrate la 
peau pour un éclat instantané de la 
jeunesse. Hydratant puissant à base d’eau 
de mer pure, extrait d’algues, huiles 
essentielles et acide hyaluronique.
Mode d’emploi : Appliquer le Sérum 
Ultra Hydratant sur le visage et le cou 
parfaitement nettoyés. Peut 
s’appliquer avant le maquillage ou 
une crème hydratante.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/ Distributeurs NeoLife.

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated
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DISTRIBUTED BY:
NeoLife International, LLC
Fremont, CA 94538 U.S.A.
IMPORTED BY /
IMPORTÉ PAR :
GNLD International, Ltd.
Markham, Ontario
L3R 9V1, Canada
Tel: 1-800-432-5842
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Pty. Ltd.
4/70-74 Meakin Road
Meadowbrook, Queensland
4131 Australia
IMPORTADO Y
DISTRIBUIDO POR:
Golden Neo-Life
Diamite International,
S. de R.L. de C.V.
Havre 67 PB, Colonia Juárez,
C.P. 06600, Ciudad de México
Tel: 01 800 849 9987
IMPORTED AND
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Inc.
Ground Floor
CBC Corporate Center
724 Shaw Boulevard
Mandaluyong City, Philippines
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R0617.XCP.26
Ultra Hydrating Serum 30ml Deco US
H: 118.5 mm x W: 35 mm X D: 35 mm
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Hydrating Serum
Protects & Revitalizes
Protege y Revitaliza
Protège et Revitalise

1 fl. oz./30 ml

R0617.XCP.25

N U T R I A N C E® N U T R I A N C E®

1708

NeoLife.com
Since 1958
Made in France

DISTRIBUTED BY:
NeoLife International, LLC
Fremont, CA 94538 U.S.A.
IMPORTED BY /
IMPORTÉ PAR :
GNLD International, Ltd.
Markham, Ontario
L3R 9V1, Canada
Tel: 1-800-432-5842
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Pty. Ltd.
4/70-74 Meakin Road
Meadowbrook, Queensland
4131 Australia
IMPORTADO Y
DISTRIBUIDO POR:
Golden Neo-Life
Diamite International,
S. de R.L. de C.V.
Havre 67 PB, Colonia Juárez,
C.P. 06600, Ciudad de México
Tel: 01 800 849 9987
IMPORTED AND
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Inc.
Ground Floor
CBC Corporate Center
724 Shaw Boulevard
Mandaluyong City, Philippines

INGREDIENTS: ASCOPHYLLUM 
NODOSUM EXTRACT, WATER/AQUA, 
MARIS AQUA, CRITHMUM MARITIMUM 
EXTRACT, GLYCERIN, CARRAGEENAN, 
CHONDRUS CRISPUS EXTRACT, 
CORALLINA OFFICINALIS EXTRACT, 
ENTEROMORPHA COMPRESSA EXTRACT, 
CAESALPINIA SPINOSA GUM, CUCURBITA 
PEPO (PUMPKIN) SEED EXTRACT, 
CAPRYLYL/CAPRYL GLUCOSIDE, 
FRAGRANCE/PARFUM, DEHYDROACETIC 
ACID, SODIUM HYDROXIDE, SODIUM 
BENZOATE, LACTIC ACID, POTASSIUM 
SORBATE, CITRIC ACID, BENZYL 
ALCOHOL, LIMONENE, LINALOOL, 
GERANIOL, CITRAL.

Hydrating Serum for combination/oily 
skin: Instantly soothes and hydrates   
the skin. With pure sea water and  
seaweed extracts for skin protection   
and revitalization.
Instructions: Apply Hydrating Serum to 
a perfectly clean face and neck. It can 
be applied before your makeup or 
moisturizing cream.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Suero Hidratante para piel 
mixta/grasa: Reconforta e hidrata la 
piel al instante. Contiene agua de mar 
pura y extractos de algas marinas que 
protegen y revitalizan la piel.
Instrucciones de uso: Aplicar el Suero 
Hidratante sobre la cara y el cuello 
perfectamente limpios. Puede 
utilizarse antes de aplicar el maquillaje 
o crema humectante.
Disponible exclusivamente a través de lo 
Promotores/Distribuidores NeoLife.
Sérum Hydratant pour peaux 
mixtes/grasses : Apaise instantanément 
et hydrate la peau. Avec eau de mer pure 
et extraits d’algues pour la protection et la 
revitalisation de l’épiderme.
Mode d’emploi : Appliquer le Sérum 
Hydratant sur le visage et le cou 
parfaitement nettoyés. Peut s’appliquer 
avant le maquillage ou une  
crème hydratante.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/ Distributeurs NeoLife.

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated
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R0617.XCP.25
Hydrating Serum 30ml Deco US
H: 118.5 mm x W: 35 mm X D: 35 mm
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FAST FACTS

Why Moisturizing Cream Products?
■■ Moisturizers help nourish and hydrate the skin, protecting 

from the damaging effects of the environment.

■■ Moisturizers help to prevent dehydration — skin that lacks 
sufficient water can become dry, itchy, and flaky. 

■■ Dehydrated skin may also have a tendency to  
age more quickly.

■■ Moisturizers help keep the skin soft and smooth.

Why Nutriance Organic  
Ultra Moisturizing Cream?
Nutriance Organic Ultra Moisturizing Cream is a richly 
nourishing and soothing cream designed for optimal 
hydration of normal to dry skin types. With exclusive 
marine botanicals from brown, green, and red seaweeds 
which deliver a host of protective nutrients vital to your 
skin’s defense systems. It extends the skin’s youthfulness 
by preserving the skin barrier integrity which can 
deteriorate as a result of harsh environmental factors and/
or the normal aging process.

Recommended for Normal/Dry skin

 Step 3: Activate & Nourish     

■■ Clinically tested and proven safe, well tolerated and 
effective under dermatological control in a leading 
European skin care clinic.

■■ A single application of Nutriance Organic Ultra Moisturizing 
Cream was found to increase skin hydration in a highly 
significant manner after just 30 minutes. This effect 
continued for a full 24 hours, demonstrating that the 
product had a long-lasting moisturizing effect.

■■ Clinically proven to moisturize and nourish the skin.

 Key Active Ingredients

■■ The natural active principles found in the marine botanicals 
from brown, green and red seaweeds work in synergy.

¡ Brown seaweeds. With the excellent nutritive 
properties and biocompatible sea minerals from Sea 
Kelp (Ascophyllum nodosum) as well as Oarweed 
(Laminaria digitata), to soothe and boost skin vital 
functions, helping to assist skin cell renewal and the 
elimination of toxins.

Activate & Nourish—Moisturizing the skin is the second part of the 
third step of skin care and is recommended to be applied after the 
serum. Keeping the skin moisturized helps protect the skin from 
dehydration, and helps protect the skin from the potentially damaging 
effects of the environment.

#3936 – Ultra Moisturizing Cream, 2.5 fl. oz.
#3935 – Moisturizing Cream, 2.5 fl. oz.
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¡ With the "Wrinkle-Fighting Complex", a unique 
combination of marine pentasaccharides (MPS) from 
green seaweed (Enteromorpha compressa) and the 
galactomannan from Tara (Caesaplina spinosa) to protect  
and strengthen skin.

¡ The red seaweed extract Dulse (Palmaria palmata) 
delivers a wealth of minerals and trace elements and 
nutritive amino acids. 

■■ With Potassium palmitoyl hydrolyzed wheat protein for skin 
smoothing properties.   

■■ Cranberry (Vaccinium macrocarpon) and Sunflower 
(Helianthus annuus) seed oils nourish the skin and provide 
extra support for the skin’s protective lipid barrier.

 Ultra Moisturizing Cream leaves your face moisturized  
 and nourished. 

■■ pH 5.3

■■ Clinically Tested

■■ Paraben Free

■■ 100% Vegan

■■ No Animal Testing

■■ Non-Comedogenic 

Why Nutriance Organic  
Moisturizing Cream?
Nutriance Organic Moisturizing Cream is rich in nutritive and 
mineralizing elements from brown, green, and red seaweed 
extracts and essential oils in a base of organic Witch Hazel 
(Hamamelis virginiana). It is ideal for hydrating, strengthening 
and protecting the skin. Nutriance Organic Moisturizing 
Cream provides conditioning care and helps restore a 
healthy glow.

 Recommended for Combination/Oily skin

 Step 3: Activate & Nourish     

■■ Tested and proven safe, well tolerated and effective under 
dermatological control in a leading European skin care clinic. 

■■ A single application of Nutriance Organic Ultra 
Moisturizing Cream was found to increase skin hydration 
in a significant manner after just 30 minutes. This effect 
lasted beyond 8 hours.

■■ In an expert dermatologist supervised study participants 
were judged to have visibly more moisturized and more 
nourished skin.

 Key Active Ingredients

■■ The natural active principles found in the marine botanicals 
from brown, green, and red seaweed extracts work in synergy. 

¡ Brown seaweed extract. With excellent nutritive properties 
and biocompatible sea minerals from Oarweed (Laminaria 
digitata), to soothe and boost skin vital functions, helping 
to assist skin cell renewal and the elimination of toxins.

¡ With the "Wrinkle-Fighting Complex", a unique 
combination of marine pentasaccharides (MPS) from 
green seaweed (Enteromorpha compressa) and the 
galactomannan from Tara (Caesaplina spinosa) to protect  
and strengthen skin.

¡ Red seaweed extract—Dulse (Palmaria palmata) 
delivering a wealth of minerals and trace elements and 
nutritive amino acids.   

■■ Essential oils and flower extracts from nourishing Sunflower 
(Helianthus annuus) and Cranberry (Vaccinium macrocarpon) 
seed oils, soothing Arnica flower extract, Chamomile 
(Anthemis nobilis) and English Lavender (Lavandula 
angustifolia) oils as well as conditioning Citrus reticulata peel 
oil to help support the skin’s protective lipid barrier. 

 Moisturizing Cream hydrates, strengthens and protects  
 the skin. 

■■ pH 5.3

■■ Clinically Tested

■■ Paraben Free

■■ 100% Vegan

■■ No Animal Testing

■■ Non-Comedogenic 
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Ultra Moisturizing Cream
Nourishes Normal & Dry Skin
Nutre la Piel Normal y Seca
Hydrate et Nourrit les Peaux
Normales et Sèches

2.5 fl. oz./75 ml
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NeoLife.com
Since 1958
Made in France

DISTRIBUTED BY:
NeoLife International, LLC
Fremont, CA 94538 U.S.A.
IMPORTED BY /
IMPORTÉ PAR :
GNLD International, Ltd.
Markham, Ontario
L3R 9V1, Canada
Tel: 1-800-432-5842
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Pty. Ltd.
4/70-74 Meakin Road
Meadowbrook, Queensland
4131 Australia
IMPORTADO Y
DISTRIBUIDO POR:
Golden Neo-Life
Diamite International,
S. de R.L. de C.V.
Havre 67 PB, Colonia Juárez,
C.P. 06600, Ciudad de México
Tel: 01 800 849 9987
IMPORTED AND
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Inc.
Ground Floor
CBC Corporate Center
724 Shaw Boulevard
Mandaluyong City, Philippines

INGREDIENTS: WATER/AQUA, 
CENTAUREA CYANUS FLOWER WATER, 
ASCOPHYLLUM NODOSUM EXTRACT, 
COCO-CAPRYLATE, GLYCERIN, 
CETEARYL ALCOHOL, GLYCERYL 
STEARATE, POTASSIUM PALMITOYL 
HYDROLYZED WHEAT PROTEIN, 
CAPRYLIC/CAPRIC TRIGLYCERIDE, 
HELIANTHUS ANNUUS (SUNFLOWER) 
SEED OIL, ENTEROMORPHA 
COMPRESSA EXTRACT, VACCINIUM 
MACROCARPON (CRANBERRY) SEED 
OIL, ARNICA MONTANA FLOWER 
EXTRACT, PALMARIA PALMATA 
EXTRACT, CAESALPINIA SPINOSA 
GUM, LAMINARIA DIGITATA EXTRACT, 
GLYCINE SOJA (SOYBEAN) OIL, 
TOCOPHEROL, LACTIC ACID, CITRIC 
ACID, DEHYDROACETIC ACID, SODIUM 
BENZOATE, POTASSIUM SORBATE, 
FRAGRANCE/PARFUM, BENZYL 
ALCOHOL, LIMONENE, CITRONELLOL, 
LINALOOL, BENZYL SALICYLATE, 
CITRAL, GERANIOL.

Ultra Moisturizing Cream for 
normal/dry skin: Daily moisturizer to 
nourish normal and dry skin. With 
seaweed extracts, arnica and 
cranberry seed oil to support the skin’s 
natural defense systems.
Instructions: Apply a small amount of 
Ultra Moisturizing Cream to a perfectly 
clean face and neck. Use during the 
day or at night.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Crema Ultra Humectante para piel 
normal/seca: Crema humectante para 
todos los días que nutre la piel normal 
y seca. Contiene extractos de algas 
marinas, árnica y aceite de semillas de 
arándanos para ayudar a los sistemas 
naturales de defensa de la piel.
Instrucciones de uso: Aplicar una 
pequeña cantidad de Crema Ultra 
Humectante sobre la cara y el cuello 
perfectamente limpios. Se puede 
utilizar durante el día o por las noches.
Disponible exclusivamente a través de 
lo Promotores/Distribuidores NeoLife.
Crème Ultra Hydratante pour peaux 
normales/sèches : Hydratant 
quotidien pour nourrir les peaux 
normales et sèches. Avec extraits 
d’algues, d'arnica et huile de pépins de 
canneberge pour soutenir les systèmes 
de défense naturelle de la peau.
Mode d’emploi : Appliquer une petite 
quantité de Crème Ultra Hydratante sur 
le visage et le cou parfaitement 
nettoyés. À utiliser pendant la journée 
ou la nuit.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/Distributeurs NeoLife.

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated

AGE-DEFYING SKIN CARE
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Moisturizing Cream
Hydrates, Strengthens & Protects
Hidrata, Fortalece y Protege
Hydrate, Renforce et Protège 

2.5 fl. oz./75 ml

R0617.XCP.20
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Made in France

DISTRIBUTED BY:
NeoLife International, LLC
Fremont, CA 94538 U.S.A.
IMPORTED BY /
IMPORTÉ PAR :
GNLD International, Ltd.
Markham, Ontario
L3R 9V1, Canada
Tel: 1-800-432-5842
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Pty. Ltd.
4/70-74 Meakin Road
Meadowbrook, Queensland
4131 Australia
IMPORTADO Y
DISTRIBUIDO POR:
Golden Neo-Life
Diamite International,
S. de R.L. de C.V.
Havre 67 PB, Colonia Juárez,
C.P. 06600, Ciudad de México
Tel: 01 800 849 9987
IMPORTED AND
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Inc.
Ground Floor
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Mandaluyong City, Philippines

INGREDIENTS: HAMAMELIS 
VIRGINIANA (WITCH HAZEL) LEAF 
WATER, DICAPRYLYL CARBONATE, 
CETEARYL ALCOHOL, CETEARYL 
WHEAT STRAW GLYCOSIDES, 
CAPRYLIC/CAPRIC TRIGLYCERIDE, 
HELIANTHUS ANNUUS (SUNFLOWER) 
SEED OIL, WATER/AQUA, GLYCERIN, 
VACCINIUM MACROCARPON 
(CRANBERRY) SEED OIL, 
ENTEROMORPHA COMPRESSA 
EXTRACT, ARNICA MONTANA 
EXTRACT, CITRUS RETICULATA 
(TANGERINE) PEEL OIL, ANTHEMIS 
NOBILIS FLOWER OIL, LAVANDULA 
ANGUSTIFOLIA (LAVENDER) OIL, 
PALMARIA PALMATA EXTRACT, 
CAESALPINIA SPINOSA GUM, 
LAMINARIA DIGITATA EXTRACT, 
GLYCINE SOJA (SOYBEAN) OIL, 
TOCOPHEROL, XANTHAN GUM, 
DEHYDROACETIC ACID, LACTIC 
ACID, SODIUM BENZOATE, 
POTASSIUM SORBATE, BENZYL 
ALCOHOL, LIMONENE, LINALOOL.

Moisturizing Cream for 
combination/oily skin: Daily
moisturizer to hydrate, strengthen and 
protect the skin. With seaweed 
extracts and essential oils.
Instructions: Apply a small amount of 
Moisturizing Cream to a perfectly clean 
face and neck.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Crema Humectante para piel 
mixta/grasa: Crema humectante para 
todos los días que hidrata, fortalece y
protege la piel. Contiene extractos de 
algas marinas y aceites esenciales.
Instrucciones de uso: Aplicar una 
pequeña cantidad de Crema 
Humectante sobre la cara y el cuello 
perfectamente limpios.
Disponible exclusivamente a través de 
lo Promotores/Distribuidores NeoLife.
Crème Hydratante pour peaux 
mixtes/grasses :
Hydratant quotidien pour nourrir, 
renforcer et protéger la peau. Avec 
extraits d’algues et huiles essentielles.
Mode d’emploi : Appliquer une petite 
quantité de Crème Hydratante sur le 
visage et le cou parfaitement nettoyés.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/Distributeurs NeoLife.
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Ultra Moisturizing Cream
Nourishes Normal & Dry Skin
Nutre la Piel Normal y Seca
Hydrate et Nourrit les Peaux
Normales et Sèches

2.5 fl. oz./75 ml
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INGREDIENTS: WATER/AQUA, 
CENTAUREA CYANUS FLOWER WATER, 
ASCOPHYLLUM NODOSUM EXTRACT, 
COCO-CAPRYLATE, GLYCERIN, 
CETEARYL ALCOHOL, GLYCERYL 
STEARATE, POTASSIUM PALMITOYL 
HYDROLYZED WHEAT PROTEIN, 
CAPRYLIC/CAPRIC TRIGLYCERIDE, 
HELIANTHUS ANNUUS (SUNFLOWER) 
SEED OIL, ENTEROMORPHA 
COMPRESSA EXTRACT, VACCINIUM 
MACROCARPON (CRANBERRY) SEED 
OIL, ARNICA MONTANA FLOWER 
EXTRACT, PALMARIA PALMATA 
EXTRACT, CAESALPINIA SPINOSA 
GUM, LAMINARIA DIGITATA EXTRACT, 
GLYCINE SOJA (SOYBEAN) OIL, 
TOCOPHEROL, LACTIC ACID, CITRIC 
ACID, DEHYDROACETIC ACID, SODIUM 
BENZOATE, POTASSIUM SORBATE, 
FRAGRANCE/PARFUM, BENZYL 
ALCOHOL, LIMONENE, CITRONELLOL, 
LINALOOL, BENZYL SALICYLATE, 
CITRAL, GERANIOL.

Ultra Moisturizing Cream for 
normal/dry skin: Daily moisturizer to 
nourish normal and dry skin. With 
seaweed extracts, arnica and 
cranberry seed oil to support the skin’s 
natural defense systems.
Instructions: Apply a small amount of 
Ultra Moisturizing Cream to a perfectly 
clean face and neck. Use during the 
day or at night.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Crema Ultra Humectante para piel 
normal/seca: Crema humectante para 
todos los días que nutre la piel normal 
y seca. Contiene extractos de algas 
marinas, árnica y aceite de semillas de 
arándanos para ayudar a los sistemas 
naturales de defensa de la piel.
Instrucciones de uso: Aplicar una 
pequeña cantidad de Crema Ultra 
Humectante sobre la cara y el cuello 
perfectamente limpios. Se puede 
utilizar durante el día o por las noches.
Disponible exclusivamente a través de 
lo Promotores/Distribuidores NeoLife.
Crème Ultra Hydratante pour peaux 
normales/sèches : Hydratant 
quotidien pour nourrir les peaux 
normales et sèches. Avec extraits 
d’algues, d'arnica et huile de pépins de 
canneberge pour soutenir les systèmes 
de défense naturelle de la peau.
Mode d’emploi : Appliquer une petite 
quantité de Crème Ultra Hydratante sur 
le visage et le cou parfaitement 
nettoyés. À utiliser pendant la journée 
ou la nuit.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/Distributeurs NeoLife.
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Moisturizing Cream
Hydrates, Strengthens & Protects
Hidrata, Fortalece y Protege
Hydrate, Renforce et Protège 

2.5 fl. oz./75 ml
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INGREDIENTS: HAMAMELIS 
VIRGINIANA (WITCH HAZEL) LEAF 
WATER, DICAPRYLYL CARBONATE, 
CETEARYL ALCOHOL, CETEARYL 
WHEAT STRAW GLYCOSIDES, 
CAPRYLIC/CAPRIC TRIGLYCERIDE, 
HELIANTHUS ANNUUS (SUNFLOWER) 
SEED OIL, WATER/AQUA, GLYCERIN, 
VACCINIUM MACROCARPON 
(CRANBERRY) SEED OIL, 
ENTEROMORPHA COMPRESSA 
EXTRACT, ARNICA MONTANA 
EXTRACT, CITRUS RETICULATA 
(TANGERINE) PEEL OIL, ANTHEMIS 
NOBILIS FLOWER OIL, LAVANDULA 
ANGUSTIFOLIA (LAVENDER) OIL, 
PALMARIA PALMATA EXTRACT, 
CAESALPINIA SPINOSA GUM, 
LAMINARIA DIGITATA EXTRACT, 
GLYCINE SOJA (SOYBEAN) OIL, 
TOCOPHEROL, XANTHAN GUM, 
DEHYDROACETIC ACID, LACTIC 
ACID, SODIUM BENZOATE, 
POTASSIUM SORBATE, BENZYL 
ALCOHOL, LIMONENE, LINALOOL.

Moisturizing Cream for 
combination/oily skin: Daily
moisturizer to hydrate, strengthen and 
protect the skin. With seaweed 
extracts and essential oils.
Instructions: Apply a small amount of 
Moisturizing Cream to a perfectly clean 
face and neck.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Crema Humectante para piel 
mixta/grasa: Crema humectante para 
todos los días que hidrata, fortalece y
protege la piel. Contiene extractos de 
algas marinas y aceites esenciales.
Instrucciones de uso: Aplicar una 
pequeña cantidad de Crema 
Humectante sobre la cara y el cuello 
perfectamente limpios.
Disponible exclusivamente a través de 
lo Promotores/Distribuidores NeoLife.
Crème Hydratante pour peaux 
mixtes/grasses :
Hydratant quotidien pour nourrir, 
renforcer et protéger la peau. Avec 
extraits d’algues et huiles essentielles.
Mode d’emploi : Appliquer une petite 
quantité de Crème Hydratante sur le 
visage et le cou parfaitement nettoyés.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/Distributeurs NeoLife.
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¿Por qué un Producto Tónico Facial?
■■ Para eliminar los residuos e impurezas residuales después 

de la limpieza.

■■ Para calmar, tonificar y refrescar la piel.

■■ Para preparar la superficie de la piel para la hidratación y 
protección de los elementos externos

¿Por qué usar el Tónico para Balancear 
de Nutriance “Organic Balancing Tonic”?
El tónico para balancear orgánico de Nutriance “Organic 
Balancing Tonic” no contiene alcohol, tiene un pH 
balanceado y es lo suficientemente suave para todos los 
tipos de piel. Es ligero y refrescante, pero efectivo para 
eliminar las impurezas residuales sin deshidratar la piel.

Recomendado para todo tipo de piel

 Paso 2: Equilibre y Energice             

■■ Clínicamente probado y comprobado para ser seguro y no 
irritante bajo control dermatológico en una clínica europea 
líder en el cuidado de la piel.

■■ Se descubrió que una sola aplicación del tónico para 
balancear orgánico de Nutriance “Organic Balancing 
Tonic” no deshidrata la piel, sino que realmente aumenta la 
hidratación de la misma después de 30 minutos y hasta 4 
horas después del uso.

 Ingredientes activos clave

■■ El agua de tallo de cebada (Hordeum vulgare) se usa para 
acondicionar la piel.

■■ Rica en agua de flor de aciano (Centaurea cyanus), famosa 
por sus virtudes calmantes y descongestionantes.

■■ El extracto del alga noruega Bladderwrack (Fucus 
vesiculosus) es rico en yodo y magnesio que mineraliza y 
equilibra la piel.

■■ Los extractos de plantas de Panax ginseng y Ginkgo biloba 
proporcionan propiedades humectantes y vigorizantes.

 Balancing Tonic deja la piel suave y fresca.

■■ pH 5.5

■■ Clínicamente probado

■■ Sin Parabenos 

■■ 100% Vegano 

■■ No se Realizan  
Pruebas en Animales 

■■ No Comedogénico 

Equilibrar y revigorizar—para usar en la cara y el cuello; es el segundo paso en el proceso. 
El tónico para Balancear Orgánico de Nutriance “Organic Balancing Tonic” se adapta a la 
fisiología de la piel y es esencial para el cuidado y el equilibrio de todos los tipos de piel.

#3932 – Balancing Tonic, 3.3 fl. oz.
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Balancing Tonic
Tones, Invigorates & Moisturizes
Tonifica, Revitaliza y Humecta
Tonifie, Revitalise et Hydrate

3.3 fl. oz./100 ml
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INGREDIENTS: WATER/AQUA, 
CENTAUREA CYANUS FLOWER WATER, 
HORDEUM VULGARE STEM WATER, 
GLYCERIN, GINKGO BILOBA LEAF 
EXTRACT, PANAX GINSENG ROOT 
EXTRACT, FUCUS VESICULOSUS 
EXTRACT, CAPRYLYL/CAPRYL 
GLUCOSIDE, POLYGLYCERYL-5 OLEATE, 
SODIUM COCOYL GLUTAMATE, 
FRAGRANCE/PARFUM, GLYCERYL 
CAPRYLATE, DEHYDROACETIC ACID, 
CITRIC ACID, SODIUM BENZOATE, 
POTASSIUM SORBATE, LACTIC ACID, 
BENZYL ALCOHOL, LIMONENE.

Balancing Tonic: pH balanced formula 
tones, invigorates and moisturizes the 
skin. With seaweed, ginseng and 
Ginkgo biloba extracts.
Instructions: Apply a generous amount 
of Balancing Tonic to a cotton ball or 
pad and apply all over the face. Use 
daily after cleansing.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Tónico Revitalizante: Su fórmula de pH 
balanceado tonifica, revitaliza y humecta 
la piel. Contiene extractos de algas 
marinas, ginseng y Gingko biloba.
Instrucciones de uso: Colocar 
suficiente cantidad de Tónico 
Revitalizante: sobre un poco de algodón 
o sobre una almohadilla y luego aplicar 
sobre toda la cara. Utilizar diariamente 
después de la limpieza facial.
Disponible exclusivamente a través de 
lo Promotores/Distribuidores NeoLife.
Tonique Équilibrant: Formule au pH 
équilibré qui tonifie, revitalise et hydrate 
la peau. Avec extraits d’algue, de 
ginseng et de Ginkgo biloba.
Mode d’emploi : Au moyen d’un 
tampon ou d’ouate, appliquer une 
quantité généreuse de Tonique 
Équilibrant sur l’ensemble du visage. À 
utiliser tous les jours après le nettoyage.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/Distributeurs NeoLife.

AGE-DEFYING SKIN CARE
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Balancing Tonic
Tones, Invigorates & Moisturizes
Tonifica, Revitaliza y Humecta
Tonifie, Revitalise et Hydrate

3.3 fl. oz./100 ml
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INGREDIENTS: WATER/AQUA, 
CENTAUREA CYANUS FLOWER WATER, 
HORDEUM VULGARE STEM WATER, 
GLYCERIN, GINKGO BILOBA LEAF 
EXTRACT, PANAX GINSENG ROOT 
EXTRACT, FUCUS VESICULOSUS 
EXTRACT, CAPRYLYL/CAPRYL 
GLUCOSIDE, POLYGLYCERYL-5 OLEATE, 
SODIUM COCOYL GLUTAMATE, 
FRAGRANCE/PARFUM, GLYCERYL 
CAPRYLATE, DEHYDROACETIC ACID, 
CITRIC ACID, SODIUM BENZOATE, 
POTASSIUM SORBATE, LACTIC ACID, 
BENZYL ALCOHOL, LIMONENE.

Balancing Tonic: pH balanced formula 
tones, invigorates and moisturizes the 
skin. With seaweed, ginseng and 
Ginkgo biloba extracts.
Instructions: Apply a generous amount 
of Balancing Tonic to a cotton ball or 
pad and apply all over the face. Use 
daily after cleansing.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Tónico Revitalizante: Su fórmula de pH 
balanceado tonifica, revitaliza y humecta 
la piel. Contiene extractos de algas 
marinas, ginseng y Gingko biloba.
Instrucciones de uso: Colocar 
suficiente cantidad de Tónico 
Revitalizante: sobre un poco de algodón 
o sobre una almohadilla y luego aplicar 
sobre toda la cara. Utilizar diariamente 
después de la limpieza facial.
Disponible exclusivamente a través de 
lo Promotores/Distribuidores NeoLife.
Tonique Équilibrant: Formule au pH 
équilibré qui tonifie, revitalise et hydrate 
la peau. Avec extraits d’algue, de 
ginseng et de Ginkgo biloba.
Mode d’emploi : Au moyen d’un 
tampon ou d’ouate, appliquer une 
quantité généreuse de Tonique 
Équilibrant sur l’ensemble du visage. À 
utiliser tous les jours après le nettoyage.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/Distributeurs NeoLife.
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¿Por qué un Producto Limpiador Facial?
■■ Para eliminar la suciedad, aceites viejos de la superficie 

y exfoliar suavemente las capas superficiales de la piel 
que pueden dar a su tez un aspecto opaco.

■■ Para una limpieza facial suave sin el uso de jabones fuertes 
o que resecan y que pueden elevar el pH de la piel.

■■ Para eliminar el maquillaje residual en la piel.

■■ Para preparar la superficie de la piel para los siguientes 
pasos en su régimen de cuidado de la piel.

¿Por qué la leche limpiadora orgánica 
Nutriance Organic Cleansing Milk?
Nutriance Organic Cleansing Milk es una emulsión sedosa 
enriquecida con ingredientes calmantes y suavizantes. 
Elimina suavemente las impurezas que se han acumulado 
en la superficie de la piel. Se limpia perfectamente y sin 
problemas y deja la piel suave e hidratada.

Recomendada para piel de Normal/Seca

 Paso 1: Limpie y Detoxifique

■■ Clínicamente probada y comprobada segura y bien 
tolerada bajo control dermatológico en una clínica europea 
líder en el cuidado de la piel.

■■ No deshidrata, se encontró que una sola aplicación de la 
leche limpiadora orgánica Nutriance Organic Cleansing 
Milk aumentaba la hidratación de la piel después de 30 
minutos y hasta 4 horas después del uso.

 Ingredientes activos clave  

■■ Limpia suavemente mientras calma la piel con agua de 
flores de Manzanilla (Anthemis nobilis).

■■ Contiene Almendra Suave (Prunus amygdalus dulcis) y 
Lavanda Inglesa (Lavandula angustifolia) para calmar y 
reconfortar la piel.

■■ Enriquecido con extractos protectores de algas marinas 
marrones (Fucus vesiculosus y Fucus spiralis) y péptidos 
de trigo que nutren, protegen y refuerzan la barrera natural 
de la piel.

■■ Las proteínas hidrolizadas de trigo (fito péptidos) son 
conocidas por humectar y nutrir la piel para dejarla suave.

Limpie y Detoxifique — la limpieza de la cara y el cuello es el primer paso en 
su rutina para lograr una piel saludable y juvenil. Los limpiadores faciales 
orgánicos Nutriance están enriquecidos con ingredientes marinos y botánicos 
para eliminar suavemente las impurezas de la piel.

#3930 – Cleansing Milk, 5.1 fl. oz.
#3931 – Cleansing Gel, 5.1 fl. oz.
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 La leche limpiadora “Cleansing Milk” deja la piel  
 suave e hidratada.

■■ pH 5.5

■■ Clínicamente probado

■■ Sin Parabenos 

■■ 100% Vegano 

■■ No se Realizan Pruebas en Animales 

■■ No Comedogénico 

■■ A Prueba de Alergias 

¿Por qué el gel limpiador orgánico 
Nutriance “Organic Cleansing Gel”?
Nutriance Organic Cleansing Gel tiene una acción 
desintoxicante y purificadora que reduce la apariencia 
de los poros y deja la piel lisa. Su fórmula isotónica 
única contiene una alta concentración de agua de mar 
pura con una rica diversidad natural de minerales y 
oligoelementos que son eficazmente liberados a la capa 
externa de la piel. El gel limpiador “Cleansing Gel” 
revitaliza y reequilibra la piel.

Recomendado para pieles de Combinada/Grasa

 Paso 1: Limpie y Detoxifique   

■■ Clínicamente probado y comprobado seguro, bien tolerado y 
no irritante bajo control dermatológico en una clínica europea 
líder en el cuidado de la piel.

 Ingredientes activos clave

■■ Con extracto de hoja de Pistacia lentiscus reconocido por 
sus cualidades de purificación de la piel.

■■ El agua de mar pura proporciona minerales vitales y 
oligoelementos a la epidermis para revitalizar las células.

■■ Las proteínas hidrolizadas de trigo (péptidos de trigo) son 
ricas en aminoácidos esenciales que refuerzan la barrera 
natural de la piel, nutriendo, calmando y suavizando la piel.

■■ El extracto de algas rojas Dulse (Palmaria palmata) contiene 
aminoácidos esenciales y otros nutrientes para la piel que 
refuerzan la barrera natural de la piel.

 Gel Limpiador “Cleansing Gel” reduce la apariencia de  
 los poros, suaviza y limpia la tez.

■■ pH 5.0

■■ Clínicamente probado

■■ Sin Parabenos 

■■ 100% Vegano 

■■ No se Realizan Pruebas en Animales 

■■ No Comedogénico  

NeoLife.com 
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Cleansing Milk Cleansing Gel
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Cleansing Milk
Removes Impurities, Soothes & Softens
Remueve las Impurezas, Relaja y Suaviza
Élimine les Impuretés, Apaise et Adoucit

5.1 fl. oz./150 ml

R0617.XCP.18

N U T R I A N C E®N U T R I A N C E®

1706

NeoLife.com
Since 1958
Made in France

DISTRIBUTED BY:
NeoLife International, LLC
Fremont, CA 94538 U.S.A.
IMPORTED BY /
IMPORTÉ PAR :
GNLD International, Ltd.
Markham, Ontario
L3R 9V1, Canada
Tel: 1-800-432-5842
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Pty. Ltd.
4/70-74 Meakin Road
Meadowbrook, Queensland
4131 Australia
IMPORTADO Y
DISTRIBUIDO POR:
Golden Neo-Life
Diamite International,
S. de R.L. de C.V.
Havre 67 PB, Colonia Juárez,
C.P. 06600, Ciudad de México
Tel: 01 800 849 9987
IMPORTED AND
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Inc.
Ground Floor
CBC Corporate Center
724 Shaw Boulevard
Mandaluyong City, Philippines

INGREDIENTS: ANTHEMIS NOBILIS 
FLOWER WATER, DICAPRYLYL 
CARBONATE, CETEARYL ALCOHOL, 
GLYCERYL STEARATE, WATER/AQUA, 
PRUNUS AMYGDALUS DULCIS (SWEET 
ALMOND) OIL, LAVANDULA 
ANGUSTIFOLIA (LAVENDER) OIL, FUCUS 
VESICULOSUS EXTRACT, FUCUS 
SPIRALIS EXTRACT, HYDROLYZED 
WHEAT PROTEIN, GLYCINE SOJA 
(SOYBEAN) OIL, TOCOPHEROL, 
GLYCERIN, CETEARYL GLUCOSIDE, 
XANTHAN GUM, DEHYDROACETIC ACID, 
LACTIC ACID, SODIUM BENZOATE, 
POTASSIUM SORBATE, SODIUM 
HYDROXIDE, BENZYL ALCOHOL, 
LINALOOL, LIMONENE, GERANIOL.

Cleansing Milk for normal/dry skin: 
Soothing and softening cleanser. Silky 
emulsion gently removes impurities. 
Enriched with protective seaweed 
extracts and essential oils.
Instructions: Apply a generous amount 
with a cotton ball or pad and apply to 
face and neck in gentle strokes. Rinse 
carefully. Next apply the Balancing Tonic 
to invigorate the skin.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Leche Limpiadora para piel normal/
seca: Limpieza que relaja y suaviza. 
Emulsión suave que remueve 
delicadamente las impurezas. 
Enriquecida con extractos de algas 
marinas protectoras y aceites esenciales.
Instrucciones de uso: Aplicar 
generosamente sobre la cara y el cuello 
con movimientos suaves utilizando un 
poco de algodón o una almohadilla. 
Enjuague con cuidado. Luego, aplicar 
Balancing Tonic para revitalizar la piel.
Disponible exclusivamente a través de lo 
Promotores/Distribuidores NeoLife.
Lait Démaquillant pour peaux 
normales/sèches : Nettoyant apaisant 
et adoucissant. L’émulsion soyeuse 
élimine en douceur les impuretés. 
Enrichi d’extraits protecteurs d’algues et 
d’huiles essentielles.
Mode d’emploi : Au moyen d’un 
tampon ou d’ouate, appliquer une 
généreuse quantité sur le visage et le 
cou en caressant délicatement la peau. 
Rincer soigneusement. Appliquer ensuite 
Balancing Tonic pour revigorer la peau.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/ Distributeurs NeoLife.

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated
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R0617.XCP.18
Cleansing Milk 150ml Deco US
H: 160.5 mm x W: 43.5 mm X D: 43.5 mm
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Cleansing Gel
Detoxifies, Purifies & Refines
Desintoxica, Purifica y Refina
Détoxifie, Purifie et A�ne

5.1 fl. oz./150 ml

R0617.XCP.17

N U T R I A N C E®N U T R I A N C E®

1706

NeoLife.com
Since 1958
Made in France

INGREDIENTS: WATER/AQUA, PISTACIA 
LENTISCUS LEAF EXTRACT, MARIS 
AQUA, DECYL GLUCOSIDE, XANTHAN 
GUM, PALMARIA PALMATA EXTRACT, 
HYDROLYZED WHEAT PROTEIN, 
GLUCONOLACTONE, FRAGRANCE/ 
PARFUM, SODIUM BENZOATE, CALCIUM 
GLUCONATE, LACTIC ACID, POTASSIUM 
SORBATE, SODIUM HYDROXIDE, 
LIMONENE, LINALOOL.

DISTRIBUTED BY:
NeoLife International, LLC
Fremont, CA 94538 U.S.A.
IMPORTED BY /
IMPORTÉ PAR :
GNLD International, Ltd.
Markham, Ontario
L3R 9V1, Canada
Tel: 1-800-432-5842
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Pty. Ltd.
4/70-74 Meakin Road
Meadowbrook, Queensland
4131 Australia
IMPORTADO Y
DISTRIBUIDO POR:
Golden Neo-Life
Diamite International,
S. de R.L. de C.V.
Havre 67 PB, Colonia Juárez,
C.P. 06600, Ciudad de México
Tel: 01 800 849 9987
IMPORTED AND
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Inc.
Ground Floor
CBC Corporate Center
724 Shaw Boulevard
Mandaluyong City, Philippines

Cleansing Gel for combination/oily 
skin: Detoxifying and purifying isotonic 
formula with pure seawater and pistacia 
lentiscus leaf extract which gently 
removes impurities and refines pores.
Instructions: Apply a generous amount 
with a cotton ball or pad and massage. 
Add water for a foaming e¥ect. Rinse 
carefully. Next apply the Balancing Tonic 
to invigorate the skin.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Gel Limpiador para piel mixta/grasa: 
Fórmula isotónica desintoxicante y 
purificadora con agua de mar pura y 
extracto de hoja de pistacia lentiscus 
que remueve suavemente las impurezas 
y refina los poros.
Instrucciones de uso: Aplicar 
abundantemente utilizando un poco de 
algodón o una almohadilla y masajear. 
Agregar agua para obtener una espuma 
de limpieza. Enjuague con cuidado. 
Luego aplicar Balancing Tonic para 
revitalizar la piel.
Disponible exclusivamente a través de lo 
Promotores/Distribuidores NeoLife.
Gel Nettoyant pour peaux mixtes/
grasses : Formule isotonique 
détoxifiante et purifiante à base d’eau 
de mer pure et d'extrait de feuille de 
pistacia lentiscus qui élimine en douceur 
les impuretés et a¬ne les pores.
Mode d’emploi : Au moyen d’un 
tampon ou d’ouate, appliquer une 
généreuse quantité et frictionner. 
Ajouter de l’eau pour un e¥et moussant. 
Rincer soigneusement. Appliquer ensuite 
Balancing Tonic pour revigorer la peau.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/ Distributeurs NeoLife.

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated

3 9 3 1 s

R0617.XCP.17
Cleansing Gel 150ml Deco US
H: 160.5 mm x W: 43.5 mm X D: 43.5 mm
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Cleansing Milk
Removes Impurities, Soothes & Softens
Remueve las Impurezas, Relaja y Suaviza
Élimine les Impuretés, Apaise et Adoucit

5.1 fl. oz./150 ml

R0617.XCP.18

N U T R I A N C E®N U T R I A N C E®

1706

NeoLife.com
Since 1958
Made in France

DISTRIBUTED BY:
NeoLife International, LLC
Fremont, CA 94538 U.S.A.
IMPORTED BY /
IMPORTÉ PAR :
GNLD International, Ltd.
Markham, Ontario
L3R 9V1, Canada
Tel: 1-800-432-5842
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Pty. Ltd.
4/70-74 Meakin Road
Meadowbrook, Queensland
4131 Australia
IMPORTADO Y
DISTRIBUIDO POR:
Golden Neo-Life
Diamite International,
S. de R.L. de C.V.
Havre 67 PB, Colonia Juárez,
C.P. 06600, Ciudad de México
Tel: 01 800 849 9987
IMPORTED AND
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Inc.
Ground Floor
CBC Corporate Center
724 Shaw Boulevard
Mandaluyong City, Philippines

INGREDIENTS: ANTHEMIS NOBILIS 
FLOWER WATER, DICAPRYLYL 
CARBONATE, CETEARYL ALCOHOL, 
GLYCERYL STEARATE, WATER/AQUA, 
PRUNUS AMYGDALUS DULCIS (SWEET 
ALMOND) OIL, LAVANDULA 
ANGUSTIFOLIA (LAVENDER) OIL, FUCUS 
VESICULOSUS EXTRACT, FUCUS 
SPIRALIS EXTRACT, HYDROLYZED 
WHEAT PROTEIN, GLYCINE SOJA 
(SOYBEAN) OIL, TOCOPHEROL, 
GLYCERIN, CETEARYL GLUCOSIDE, 
XANTHAN GUM, DEHYDROACETIC ACID, 
LACTIC ACID, SODIUM BENZOATE, 
POTASSIUM SORBATE, SODIUM 
HYDROXIDE, BENZYL ALCOHOL, 
LINALOOL, LIMONENE, GERANIOL.

Cleansing Milk for normal/dry skin: 
Soothing and softening cleanser. Silky 
emulsion gently removes impurities. 
Enriched with protective seaweed 
extracts and essential oils.
Instructions: Apply a generous amount 
with a cotton ball or pad and apply to 
face and neck in gentle strokes. Rinse 
carefully. Next apply the Balancing Tonic 
to invigorate the skin.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Leche Limpiadora para piel normal/
seca: Limpieza que relaja y suaviza. 
Emulsión suave que remueve 
delicadamente las impurezas. 
Enriquecida con extractos de algas 
marinas protectoras y aceites esenciales.
Instrucciones de uso: Aplicar 
generosamente sobre la cara y el cuello 
con movimientos suaves utilizando un 
poco de algodón o una almohadilla. 
Enjuague con cuidado. Luego, aplicar 
Balancing Tonic para revitalizar la piel.
Disponible exclusivamente a través de lo 
Promotores/Distribuidores NeoLife.
Lait Démaquillant pour peaux 
normales/sèches : Nettoyant apaisant 
et adoucissant. L’émulsion soyeuse 
élimine en douceur les impuretés. 
Enrichi d’extraits protecteurs d’algues et 
d’huiles essentielles.
Mode d’emploi : Au moyen d’un 
tampon ou d’ouate, appliquer une 
généreuse quantité sur le visage et le 
cou en caressant délicatement la peau. 
Rincer soigneusement. Appliquer ensuite 
Balancing Tonic pour revigorer la peau.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/ Distributeurs NeoLife.
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R0617.XCP.18
Cleansing Milk 150ml Deco US
H: 160.5 mm x W: 43.5 mm X D: 43.5 mm
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Cleansing Gel
Detoxifies, Purifies & Refines
Desintoxica, Purifica y Refina
Détoxifie, Purifie et A�ne

5.1 fl. oz./150 ml

R0617.XCP.17

N U T R I A N C E®N U T R I A N C E®

1706

NeoLife.com
Since 1958
Made in France

INGREDIENTS: WATER/AQUA, PISTACIA 
LENTISCUS LEAF EXTRACT, MARIS 
AQUA, DECYL GLUCOSIDE, XANTHAN 
GUM, PALMARIA PALMATA EXTRACT, 
HYDROLYZED WHEAT PROTEIN, 
GLUCONOLACTONE, FRAGRANCE/ 
PARFUM, SODIUM BENZOATE, CALCIUM 
GLUCONATE, LACTIC ACID, POTASSIUM 
SORBATE, SODIUM HYDROXIDE, 
LIMONENE, LINALOOL.

DISTRIBUTED BY:
NeoLife International, LLC
Fremont, CA 94538 U.S.A.
IMPORTED BY /
IMPORTÉ PAR :
GNLD International, Ltd.
Markham, Ontario
L3R 9V1, Canada
Tel: 1-800-432-5842
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Pty. Ltd.
4/70-74 Meakin Road
Meadowbrook, Queensland
4131 Australia
IMPORTADO Y
DISTRIBUIDO POR:
Golden Neo-Life
Diamite International,
S. de R.L. de C.V.
Havre 67 PB, Colonia Juárez,
C.P. 06600, Ciudad de México
Tel: 01 800 849 9987
IMPORTED AND
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Inc.
Ground Floor
CBC Corporate Center
724 Shaw Boulevard
Mandaluyong City, Philippines

Cleansing Gel for combination/oily 
skin: Detoxifying and purifying isotonic 
formula with pure seawater and pistacia 
lentiscus leaf extract which gently 
removes impurities and refines pores.
Instructions: Apply a generous amount 
with a cotton ball or pad and massage. 
Add water for a foaming e¥ect. Rinse 
carefully. Next apply the Balancing Tonic 
to invigorate the skin.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Gel Limpiador para piel mixta/grasa: 
Fórmula isotónica desintoxicante y 
purificadora con agua de mar pura y 
extracto de hoja de pistacia lentiscus 
que remueve suavemente las impurezas 
y refina los poros.
Instrucciones de uso: Aplicar 
abundantemente utilizando un poco de 
algodón o una almohadilla y masajear. 
Agregar agua para obtener una espuma 
de limpieza. Enjuague con cuidado. 
Luego aplicar Balancing Tonic para 
revitalizar la piel.
Disponible exclusivamente a través de lo 
Promotores/Distribuidores NeoLife.
Gel Nettoyant pour peaux mixtes/
grasses : Formule isotonique 
détoxifiante et purifiante à base d’eau 
de mer pure et d'extrait de feuille de 
pistacia lentiscus qui élimine en douceur 
les impuretés et a¬ne les pores.
Mode d’emploi : Au moyen d’un 
tampon ou d’ouate, appliquer une 
généreuse quantité et frictionner. 
Ajouter de l’eau pour un e¥et moussant. 
Rincer soigneusement. Appliquer ensuite 
Balancing Tonic pour revigorer la peau.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/ Distributeurs NeoLife.
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R0617.XCP.17
Cleansing Gel 150ml Deco US
H: 160.5 mm x W: 43.5 mm X D: 43.5 mm

Front



DATOS RAPIDOS

¿Por qué un Producto de Suero 
Hidratante “Hydrating Serum”?

■■ Los sueros hidratantes ayudan a la piel con la retención  
de humedad.

■■ La piel que carece de suficiente humedad puede estar 
seca e irritada, volviéndose tirante, áspera y vulnerable.

■■ La piel deshidratada también puede acelerar los signos del 
envejecimiento.

■■ Para preparar la superficie de la piel para los siguientes 
pasos en su régimen de cuidado de la piel.

¿Por qué usar el Suero Ultra Hidratante 
Orgánico de Nutriance “Organic Ultra 
Hydrating Serum”?
El Suero Ultra Hidratante Orgánico de Nutriance “Organic 
Ultra Hydrating Serum” es una fórmula de triple acción que 
nutre, hidrata y deja la piel rozagante, dándole un brillo 
juvenil. Formulada con agua de mar pura, su innovadora 
fórmula isotónica brinda oligoelementos esenciales y 
minerales a las capas externas de la piel, ayudando a 
proteger y fortalecer la piel. Las células están energizadas, 
acondicionadas y listas para una mayor nutrición. 

Recomendado para pieles de Normal/Seca

 Paso 3: Activa y Nutre          

■■ Clínicamente probado y comprobado como seguro, bien 
tolerado y efectivo bajo control dermatológico en una 
clínica europea líder en el cuidado de la piel.

■■ Se descubrió que una sola aplicación del Suero Ultra 
Hidratante Orgánico de Nutriance “Organic Ultra Hydrating 
Serum” estimula la hidratación de la piel de manera 
altamente significativa después de solo 30 minutos, un 
efecto que duró más de 8 horas.

■■ Los participantes de la prueba clínica fueron evaluados por 
un dermatólogo experto y mostraron una piel visiblemente 
más hidratada y más radiante.

 Ingredientes activos clave  

■■ Los aceites esenciales (Aguacate, Almendra, Damasco, 
Tamanu y Jojoba) proporcionan vitaminas y ácidos grasos 
esenciales para nutrir la piel.

■■ El ácido hialurónico, un poderoso agente humectante, 
trabaja en sinergia con el extracto botánico de plantas de 
Guggul (Commiphora mukul) para darle a la piel un 
aspecto rozagante y proporcionar cualidades de suavidad.

■■ Con botánicos marinos—Hinojo marino (Crithmum 
maritimum) rico en polifenoles y aceites esenciales y algas 
marrones (Fucus spiralis) beta glucanos para efectos 
calmantes y protectores.

Activa y Nutre—aplique los sueros hidratantes en la cara y el área del cuello 
después del Tónico para Balancear. Los sueros representan la primera 
parte del tercer paso en la rutina básica de cuidado de la piel y pueden 
usarse antes de la crema humectante. Estos sueros entregan nutrientes 
vitales para proteger la piel mientras la preparan para una mayor nutrición.

#3934 – Ultra Hydrating Serum, 1 fl. oz.
#3933 – Hydrating Serum, 1 fl. oz.
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 El Suero Ultra Hidratante “Ultra Hydrating Serum”   
 acondiciona y suaviza la piel dándole un brillo juvenil.

■■ pH 5.5

■■ Clínicamente probado

■■ Sin Parabenos 

■■ 100% Vegano 

¿Por qué usar el Suero Hidratante 
Orgánico de Nutriance “Organic 
Hydrating Serum”?
Es rico en ingredientes botánicos marinos que ayudan a 
aliviar y reequilibrar la piel estresada. Formulado en una base 
que contiene el agua de mar de Molène patentada y pura 
recolectada de las profundidades del archipiélago de Molène.

 Recomendado para pieles de Combinada/Grasa

 Paso 3: Activa y Nutre          

■■ Clínicamente probado y comprobado seguro, bien 
tolerado y efectivo bajo control dermatológico en una 
clínica europea líder en el cuidado de la piel.

■■ Se descubrió que una sola aplicación del Suero Hidratante 
Orgánico de Nutriance “Organic Hydrating Serum” 
aumenta significativamente la hidratación de la piel de 
manera significativa después de solo 30 minutos, un 
efecto que duró más de 4 horas.

■■ Probado en una prueba dermatológica supervisada por 
expertos para proporcionar un efecto calmante duradero. 

 Ingredientes activos clave 

■■ El agua de mar pura de Molène tiene una rica diversidad 
natural de oligoelementos y minerales. Ayuda a restaurar el 
equilibrio natural y refresca la piel. También es rico en 
botánicos marinos.

■■ Con un complejo para luchar contra las arrugas de 
pentasacáridos marinos (MPS) de algas verdes y 
galactomananos del árbol andino, Tara. Este complejo 
único ayuda a reducir la inflamación de la piel, proteger y 
fortalecer la piel y trabajar para ayudar a prevenir la 
formación de arrugas.

■■ Extracto patentado de semilla de calabaza antiinflamatorio 
(Cucurbita pepo) para calmar el enrojecimiento y aliviar la 
piel estresada.

■■ El extracto de hinojo de mar (Crithmum maritimum) es rico 
en aceite esencial natural para calmar el enrojecimiento y 
crear una sensación duradera de frescura.

■■ Extractos de algas rojas (Chondus crispus y Corallina 
officinalis) para proporcionar flexibilidad a la piel y aliviar  
el enrojecimiento.

 El suero hidratante “Hydrating Serum” proporciona un  
 efecto calmante instantáneo a la vez que protege y  
 revitaliza la piel.

■■ pH 5.0

■■ Clínicamente probado

■■ Sin Parabenos 

■■ 100% Vegano 

NeoLife.com 
1/18 US

NUTRIANCE ORGANIC  
SUEROS HIDRATANTES

■■ No se Realizan Pruebas  
en Animales 

■■ No Comedogénico 

■■ No se Realizan Pruebas  
en Animales 

■■ No Comedogénico 
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Ultra Hydrating Serum
Plumps & Moisturizes
Rellena y Humecta
Repulpe et Hydrate

1 fl. oz./30 ml

R0617.XCP.26

N U T R I A N C E® N U T R I A N C E®
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NeoLife.com
Since 1958
Made in France

INGREDIENTS: WATER/AQUA, 
CRITHMUM MARITIMUM EXTRACT, 
MARIS AQUA, CENTAUREA CYANUS 
FLOWER WATER, CAPRYLIC/CAPRIC 
TRIGLYCERIDE, CETEARYL ALCOHOL, 
COCO-CAPRYLATE/CAPRATE, 
PRUNUS AMYGDALUS DULCIS 
(SWEET ALMOND) OIL,
PRUNUS ARMENIACA (APRICOT) 
KERNEL OIL, SODIUM 
HYALURONATE, CALOPHYLLUM 
INOPHYLLUM SEED OIL, PERSEA 
GRATISSIMA (AVOCADO) OIL,
SIMMONDSIA CHINENSIS (JOJOBA) 
SEED OIL, FUCUS SPIRALIS 
EXTRACT, HIMANTHALIA ELONGATA 
EXTRACT, COMMIPHORA MUKUL 
RESIN EXTRACT, GLYCINE SOJA 
(SOYBEAN) OIL, SEA WATER 
EXTRACT, TOCOPHEROL, GLYCERIN, 
CARRAGEENAN, CETEARYL 
GLUCOSIDE, CITRIC ACID, SODIUM 
STEAROYL GLUTAMATE, 
FRAGRANCE/PARFUM, 
DEHYDROACETIC ACID, SODIUM 
CHLORIDE, SODIUM BENZOATE, 
LACTIC ACID, POTASSIUM SORBATE, 
BENZYL ALCOHOL, LIMONENE, 
LINALOOL, GERANIOL, CITRAL.

Ultra Hydrating Serum for normal/dry 
skin: Plumps and moisturizes the skin for 
an instant youthful glow. Powerful 
moisturizer with pure sea water, seaweed 
extracts, essential oils and hyaluronic acid.
Instructions: Apply Ultra Hydrating Serum 
to a perfectly clean face and neck. It can 
be applied before your makeup or 
moisturizing cream.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Suero Ultra Hidratante para piel 
normal/seca: Rellena y humecta la piel 
otorgando un brillo juvenil al instante. Es 
un humectante poderoso que contiene agua 
de mar pura, extractos de algas marinas, 
aceites esenciales y ácido hialurónico.
Instrucciones de uso: Aplicar el Suero 
Ultra Hidratante sobre la cara y el 
cuello perfectamente limpios. Puede 
utilizarse antes de aplicar el maquillaje 
o crema humectante.
Disponible exclusivamente a través de lo 
Promotores/Distribuidores NeoLife.
Sérum Ultra Hydratant pour peaux 
normales/sèches : Repulpe et hydrate la 
peau pour un éclat instantané de la 
jeunesse. Hydratant puissant à base d’eau 
de mer pure, extrait d’algues, huiles 
essentielles et acide hyaluronique.
Mode d’emploi : Appliquer le Sérum 
Ultra Hydratant sur le visage et le cou 
parfaitement nettoyés. Peut 
s’appliquer avant le maquillage ou 
une crème hydratante.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/ Distributeurs NeoLife.

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated
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DISTRIBUTED BY:
NeoLife International, LLC
Fremont, CA 94538 U.S.A.
IMPORTED BY /
IMPORTÉ PAR :
GNLD International, Ltd.
Markham, Ontario
L3R 9V1, Canada
Tel: 1-800-432-5842
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Pty. Ltd.
4/70-74 Meakin Road
Meadowbrook, Queensland
4131 Australia
IMPORTADO Y
DISTRIBUIDO POR:
Golden Neo-Life
Diamite International,
S. de R.L. de C.V.
Havre 67 PB, Colonia Juárez,
C.P. 06600, Ciudad de México
Tel: 01 800 849 9987
IMPORTED AND
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Inc.
Ground Floor
CBC Corporate Center
724 Shaw Boulevard
Mandaluyong City, Philippines
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Ultra Hydrating Serum 30ml Deco US
H: 118.5 mm x W: 35 mm X D: 35 mm
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Hydrating Serum
Protects & Revitalizes
Protege y Revitaliza
Protège et Revitalise

1 fl. oz./30 ml

R0617.XCP.25

N U T R I A N C E® N U T R I A N C E®
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NeoLife.com
Since 1958
Made in France

DISTRIBUTED BY:
NeoLife International, LLC
Fremont, CA 94538 U.S.A.
IMPORTED BY /
IMPORTÉ PAR :
GNLD International, Ltd.
Markham, Ontario
L3R 9V1, Canada
Tel: 1-800-432-5842
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Pty. Ltd.
4/70-74 Meakin Road
Meadowbrook, Queensland
4131 Australia
IMPORTADO Y
DISTRIBUIDO POR:
Golden Neo-Life
Diamite International,
S. de R.L. de C.V.
Havre 67 PB, Colonia Juárez,
C.P. 06600, Ciudad de México
Tel: 01 800 849 9987
IMPORTED AND
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Inc.
Ground Floor
CBC Corporate Center
724 Shaw Boulevard
Mandaluyong City, Philippines

INGREDIENTS: ASCOPHYLLUM 
NODOSUM EXTRACT, WATER/AQUA, 
MARIS AQUA, CRITHMUM MARITIMUM 
EXTRACT, GLYCERIN, CARRAGEENAN, 
CHONDRUS CRISPUS EXTRACT, 
CORALLINA OFFICINALIS EXTRACT, 
ENTEROMORPHA COMPRESSA EXTRACT, 
CAESALPINIA SPINOSA GUM, CUCURBITA 
PEPO (PUMPKIN) SEED EXTRACT, 
CAPRYLYL/CAPRYL GLUCOSIDE, 
FRAGRANCE/PARFUM, DEHYDROACETIC 
ACID, SODIUM HYDROXIDE, SODIUM 
BENZOATE, LACTIC ACID, POTASSIUM 
SORBATE, CITRIC ACID, BENZYL 
ALCOHOL, LIMONENE, LINALOOL, 
GERANIOL, CITRAL.

Hydrating Serum for combination/oily 
skin: Instantly soothes and hydrates   
the skin. With pure sea water and  
seaweed extracts for skin protection   
and revitalization.
Instructions: Apply Hydrating Serum to 
a perfectly clean face and neck. It can 
be applied before your makeup or 
moisturizing cream.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Suero Hidratante para piel 
mixta/grasa: Reconforta e hidrata la 
piel al instante. Contiene agua de mar 
pura y extractos de algas marinas que 
protegen y revitalizan la piel.
Instrucciones de uso: Aplicar el Suero 
Hidratante sobre la cara y el cuello 
perfectamente limpios. Puede 
utilizarse antes de aplicar el maquillaje 
o crema humectante.
Disponible exclusivamente a través de lo 
Promotores/Distribuidores NeoLife.
Sérum Hydratant pour peaux 
mixtes/grasses : Apaise instantanément 
et hydrate la peau. Avec eau de mer pure 
et extraits d’algues pour la protection et la 
revitalisation de l’épiderme.
Mode d’emploi : Appliquer le Sérum 
Hydratant sur le visage et le cou 
parfaitement nettoyés. Peut s’appliquer 
avant le maquillage ou une  
crème hydratante.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/ Distributeurs NeoLife.

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated
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R0617.XCP.25
Hydrating Serum 30ml Deco US
H: 118.5 mm x W: 35 mm X D: 35 mm
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Ultra Hydrating Serum
Plumps & Moisturizes
Rellena y Humecta
Repulpe et Hydrate

1 fl. oz./30 ml

R0617.XCP.26

N U T R I A N C E® N U T R I A N C E®
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NeoLife.com
Since 1958
Made in France

INGREDIENTS: WATER/AQUA, 
CRITHMUM MARITIMUM EXTRACT, 
MARIS AQUA, CENTAUREA CYANUS 
FLOWER WATER, CAPRYLIC/CAPRIC 
TRIGLYCERIDE, CETEARYL ALCOHOL, 
COCO-CAPRYLATE/CAPRATE, 
PRUNUS AMYGDALUS DULCIS 
(SWEET ALMOND) OIL,
PRUNUS ARMENIACA (APRICOT) 
KERNEL OIL, SODIUM 
HYALURONATE, CALOPHYLLUM 
INOPHYLLUM SEED OIL, PERSEA 
GRATISSIMA (AVOCADO) OIL,
SIMMONDSIA CHINENSIS (JOJOBA) 
SEED OIL, FUCUS SPIRALIS 
EXTRACT, HIMANTHALIA ELONGATA 
EXTRACT, COMMIPHORA MUKUL 
RESIN EXTRACT, GLYCINE SOJA 
(SOYBEAN) OIL, SEA WATER 
EXTRACT, TOCOPHEROL, GLYCERIN, 
CARRAGEENAN, CETEARYL 
GLUCOSIDE, CITRIC ACID, SODIUM 
STEAROYL GLUTAMATE, 
FRAGRANCE/PARFUM, 
DEHYDROACETIC ACID, SODIUM 
CHLORIDE, SODIUM BENZOATE, 
LACTIC ACID, POTASSIUM SORBATE, 
BENZYL ALCOHOL, LIMONENE, 
LINALOOL, GERANIOL, CITRAL.

Ultra Hydrating Serum for normal/dry 
skin: Plumps and moisturizes the skin for 
an instant youthful glow. Powerful 
moisturizer with pure sea water, seaweed 
extracts, essential oils and hyaluronic acid.
Instructions: Apply Ultra Hydrating Serum 
to a perfectly clean face and neck. It can 
be applied before your makeup or 
moisturizing cream.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Suero Ultra Hidratante para piel 
normal/seca: Rellena y humecta la piel 
otorgando un brillo juvenil al instante. Es 
un humectante poderoso que contiene agua 
de mar pura, extractos de algas marinas, 
aceites esenciales y ácido hialurónico.
Instrucciones de uso: Aplicar el Suero 
Ultra Hidratante sobre la cara y el 
cuello perfectamente limpios. Puede 
utilizarse antes de aplicar el maquillaje 
o crema humectante.
Disponible exclusivamente a través de lo 
Promotores/Distribuidores NeoLife.
Sérum Ultra Hydratant pour peaux 
normales/sèches : Repulpe et hydrate la 
peau pour un éclat instantané de la 
jeunesse. Hydratant puissant à base d’eau 
de mer pure, extrait d’algues, huiles 
essentielles et acide hyaluronique.
Mode d’emploi : Appliquer le Sérum 
Ultra Hydratant sur le visage et le cou 
parfaitement nettoyés. Peut 
s’appliquer avant le maquillage ou 
une crème hydratante.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/ Distributeurs NeoLife.

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated

3 9 3 4 s

DISTRIBUTED BY:
NeoLife International, LLC
Fremont, CA 94538 U.S.A.
IMPORTED BY /
IMPORTÉ PAR :
GNLD International, Ltd.
Markham, Ontario
L3R 9V1, Canada
Tel: 1-800-432-5842
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Pty. Ltd.
4/70-74 Meakin Road
Meadowbrook, Queensland
4131 Australia
IMPORTADO Y
DISTRIBUIDO POR:
Golden Neo-Life
Diamite International,
S. de R.L. de C.V.
Havre 67 PB, Colonia Juárez,
C.P. 06600, Ciudad de México
Tel: 01 800 849 9987
IMPORTED AND
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Inc.
Ground Floor
CBC Corporate Center
724 Shaw Boulevard
Mandaluyong City, Philippines
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Hydrating Serum
Protects & Revitalizes
Protege y Revitaliza
Protège et Revitalise

1 fl. oz./30 ml
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NeoLife.com
Since 1958
Made in France

DISTRIBUTED BY:
NeoLife International, LLC
Fremont, CA 94538 U.S.A.
IMPORTED BY /
IMPORTÉ PAR :
GNLD International, Ltd.
Markham, Ontario
L3R 9V1, Canada
Tel: 1-800-432-5842
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Pty. Ltd.
4/70-74 Meakin Road
Meadowbrook, Queensland
4131 Australia
IMPORTADO Y
DISTRIBUIDO POR:
Golden Neo-Life
Diamite International,
S. de R.L. de C.V.
Havre 67 PB, Colonia Juárez,
C.P. 06600, Ciudad de México
Tel: 01 800 849 9987
IMPORTED AND
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Inc.
Ground Floor
CBC Corporate Center
724 Shaw Boulevard
Mandaluyong City, Philippines

INGREDIENTS: ASCOPHYLLUM 
NODOSUM EXTRACT, WATER/AQUA, 
MARIS AQUA, CRITHMUM MARITIMUM 
EXTRACT, GLYCERIN, CARRAGEENAN, 
CHONDRUS CRISPUS EXTRACT, 
CORALLINA OFFICINALIS EXTRACT, 
ENTEROMORPHA COMPRESSA EXTRACT, 
CAESALPINIA SPINOSA GUM, CUCURBITA 
PEPO (PUMPKIN) SEED EXTRACT, 
CAPRYLYL/CAPRYL GLUCOSIDE, 
FRAGRANCE/PARFUM, DEHYDROACETIC 
ACID, SODIUM HYDROXIDE, SODIUM 
BENZOATE, LACTIC ACID, POTASSIUM 
SORBATE, CITRIC ACID, BENZYL 
ALCOHOL, LIMONENE, LINALOOL, 
GERANIOL, CITRAL.

Hydrating Serum for combination/oily 
skin: Instantly soothes and hydrates   
the skin. With pure sea water and  
seaweed extracts for skin protection   
and revitalization.
Instructions: Apply Hydrating Serum to 
a perfectly clean face and neck. It can 
be applied before your makeup or 
moisturizing cream.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Suero Hidratante para piel 
mixta/grasa: Reconforta e hidrata la 
piel al instante. Contiene agua de mar 
pura y extractos de algas marinas que 
protegen y revitalizan la piel.
Instrucciones de uso: Aplicar el Suero 
Hidratante sobre la cara y el cuello 
perfectamente limpios. Puede 
utilizarse antes de aplicar el maquillaje 
o crema humectante.
Disponible exclusivamente a través de lo 
Promotores/Distribuidores NeoLife.
Sérum Hydratant pour peaux 
mixtes/grasses : Apaise instantanément 
et hydrate la peau. Avec eau de mer pure 
et extraits d’algues pour la protection et la 
revitalisation de l’épiderme.
Mode d’emploi : Appliquer le Sérum 
Hydratant sur le visage et le cou 
parfaitement nettoyés. Peut s’appliquer 
avant le maquillage ou une  
crème hydratante.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/ Distributeurs NeoLife.

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated
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R0617.XCP.25
Hydrating Serum 30ml Deco US
H: 118.5 mm x W: 35 mm X D: 35 mm
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DATOS RAPIDOS

¿Por qué usar Productos Humectantes en 
Crema “Moisturizing Cream”?

■■ Los humectantes ayudan a nutrir e hidratar la piel, 
protegiéndola de los efectos nocivos del medio ambiente.

■■ Los humectantes ayudan a prevenir la deshidratación: la 
piel que carece de suficiente agua puede volverse seca, 
con comezón y escamosa.

■■ La piel deshidratada también puede tener una tendencia a 
envejecer más rápidamente.

■■ Los humectantes ayudan a mantener la piel suave y lisa.

¿Por qué usar la Crema Orgánica Ultra 
Humectante de Nutriance “Organic Ultra 
Moisturizing Cream”?
La Crema Orgánica Ultra Humectante de Nutriance 
“Organic Ultra Moisturizing Cream” es una crema nutritiva 
y suavizante diseñada para una hidratación óptima de los 
tipos de piel normal a seca. Con botánicos marinos 
exclusivos de algas marrones, verdes y rojas que 
proporcionan una gran cantidad de nutrientes protectores 
vitales para los sistemas de defensa de su piel. Extiende la 
juventud de la piel al preservar la integridad de la barrera 
cutánea que puede deteriorarse como resultado de 
factores ambientales severos y/o el proceso de 
envejecimiento normal.  

Recomendada para pieles de Normal/Seca

 Paso 3: Activa y Nutre      

■■ Clínicamente probada y comprobada segura, bien tolerada 
y efectiva bajo control dermatológico en una clínica 
europea líder en el cuidado de la piel.

■■ Se descubrió que una sola aplicación de la Crema 
Orgánica Ultra Humectante de Nutriance “Organic Ultra 
Moisturizing Cream” aumenta la hidratación de la piel de 
manera altamente significativa después de solo 30 
minutos. Este efecto continuó durante 24 horas 
completas, demostrando que el producto tenía un efecto 
hidratante de larga duración.

■■ Clínicamente probada para hidratar y nutrir la piel.

 Ingredientes activos clave

■■ Los principios activos naturales encontrados en los 
botánicos marinos de algas marrones, verdes y rojas 
trabajan en sinergia

¡ La Algas Marinas marrones con excelentes propiedades 
nutritivas y minerales marinos biocompatibles de algas 
marinas (Ascophyllum nodosum) y Algarrobo (Laminaria 
digitata), para calmar y estimular las funciones vitales de 
la piel, ayudando a la renovación de las células de la piel 
y la eliminación de toxinas.

Activa y Nutre —Humectar la piel es la segunda parte del cuidado de 
la piel de tres pasos y se recomienda aplicarla después del suero. 
Mantener la piel hidratada ayuda a proteger la piel de la deshidratación 
y ayuda a proteger la piel de los efectos potencialmente dañinos del 
medio ambiente.

#3936 – Ultra Moisturizing Cream, 2.5 fl. oz.
#3935 – Moisturizing Cream, 2.5 fl. oz.
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¡ Con el "Complejo para Combatir las Arrugas", una 
combinación única de pentasacáridos marinos (MPS) de 
algas verdes (Enteromorpha compressa) y el 
galactomanano de Tara (Caesaplina spinosa) para 
proteger y fortalecer la piel.

¡ El extracto de algas rojas Dulse (Palmaria palmata) 
ofrece una gran cantidad de minerales y oligoelementos 
y aminoácidos nutritivos.

■■ Con proteína hidrolizada de potasio de trigo para las 
propiedades suavizantes de la piel.

■■ Los aceites de semillas de arándano rojo (Vaccinium 
macrocarpon) y girasol (Helianthus annuus) nutren la piel y 
brindan apoyo adicional para la barrera lipídica protectora 
de la piel.

 La Crema Ultra Humectante “Ultra Moisturizing Cream”  
 deja su rostro hidratado y nutrido.

■■ pH 5.3

■■ Clínicamente probada

■■ Sin Parabenos 

■■ 100% Vegana 

■■ No se Realizan Pruebas en Animales 

■■ No Comedogénica 

■■ A Prueba de Alergias 

¿Por qué usar la Crema Humectante de 
Nutriance “Moisturizing Cream”?
La Crema Orgánica Humectante de Nutriance “Organic 
Moisturizing Cream” es rica en elementos nutritivos y 
mineralizantes de extractos de algas marrones, verdes y rojas y 
aceites esenciales en una base de Witch Hazel orgánico 
(Hamamelis virginiana). Es ideal para hidratar, fortalecer y 
proteger la piel. La Crema Orgánica Humectante de Nutriance 
“Organic Moisturizing Cream” proporciona un cuidado de 
acondicionamiento y ayuda a restaurar un brillo saludable. 

Recomendada para pieles de Combinada/Grasa

 Paso 3: Activa y Nutre      

■■ Probada y comprobada segura, bien tolerada y efectiva 
bajo control dermatológico en una clínica europea líder en 
el cuidado de la piel.

■■ Se descubrió que una sola aplicación de La Crema 
Orgánica Ultra Humectante de Nutriance “Organic Ultra 
Moisturizing Cream” aumenta la hidratación de la piel de 
manera significativa después de solo 30 minutos. Este 
efecto duró más de 8 horas.

■■ Los participantes de la prueba clínica fueron evaluados por 
un dermatólogo experto y mostraron una piel visiblemente 
más hidratada y más nutrida.

 Ingredientes activos clave

■■ Los principios activos naturales que se encuentran en los 
extractos botánicos marinos de los extractos de algas 
marrones, verdes y rojas trabajan en sinergia. 

¡ Extracto de algas marrones. Con excelentes 
propiedades nutritivas y minerales marinos 
biocompatibles de Algarrobo (Laminaria digitata), para 
calmar y estimular las funciones vitales de la piel, 
ayudando a la renovación de las células de la piel y la 
eliminación de toxinas.

¡ Con el "Complejo para luchar contra las arrugas", una 
combinación única de pentasacáridos marinos (MPS) de 
algas verdes (Enteromorpha compressa) y el 
galactomanano de Tara (Caesaplina spinosa) para 
proteger y fortalecer la piel.

¡ Extracto de alga roja — Dulse (Palmaria palmata) que 
proporciona una gran cantidad de minerales y 
oligoelementos y aminoácidos nutritivos. 

■■ Aceites esenciales y extractos de flores de aceites de semillas 
de girasol (Helianthus annuus) y arándano (Vaccinium 
macrocarpon), extracto calmante de Árnica, aceites de 
Manzanilla (Anthemis nobilis) y Lavanda Inglesa (Lavandula 
angustifolia), así como acondicionador de aceite de cáscara 
de Citrus reticulata para ayudar la barrera lipídica protectora 
de la piel.

 La Crema Humectante hidrata, fortalece y protege la piel.

■■ pH 5.3

■■ Clínicamente probada

■■ Sin Parabenos 

■■ 100% Vegana 

■■ No se Realizan Pruebas en Animales 

■■ No Comedogénica 
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ORGANIC  SK IN  CARE

N
U

T
R

IA
N

C
E

®
3

Ultra Moisturizing Cream
Nourishes Normal & Dry Skin
Nutre la Piel Normal y Seca
Hydrate et Nourrit les Peaux
Normales et Sèches

2.5 fl. oz./75 ml

R0617.XCP.21

N U T R I A N C E®N U T R I A N C E®
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NeoLife.com
Since 1958
Made in France

DISTRIBUTED BY:
NeoLife International, LLC
Fremont, CA 94538 U.S.A.
IMPORTED BY /
IMPORTÉ PAR :
GNLD International, Ltd.
Markham, Ontario
L3R 9V1, Canada
Tel: 1-800-432-5842
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Pty. Ltd.
4/70-74 Meakin Road
Meadowbrook, Queensland
4131 Australia
IMPORTADO Y
DISTRIBUIDO POR:
Golden Neo-Life
Diamite International,
S. de R.L. de C.V.
Havre 67 PB, Colonia Juárez,
C.P. 06600, Ciudad de México
Tel: 01 800 849 9987
IMPORTED AND
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Inc.
Ground Floor
CBC Corporate Center
724 Shaw Boulevard
Mandaluyong City, Philippines

INGREDIENTS: WATER/AQUA, 
CENTAUREA CYANUS FLOWER WATER, 
ASCOPHYLLUM NODOSUM EXTRACT, 
COCO-CAPRYLATE, GLYCERIN, 
CETEARYL ALCOHOL, GLYCERYL 
STEARATE, POTASSIUM PALMITOYL 
HYDROLYZED WHEAT PROTEIN, 
CAPRYLIC/CAPRIC TRIGLYCERIDE, 
HELIANTHUS ANNUUS (SUNFLOWER) 
SEED OIL, ENTEROMORPHA 
COMPRESSA EXTRACT, VACCINIUM 
MACROCARPON (CRANBERRY) SEED 
OIL, ARNICA MONTANA FLOWER 
EXTRACT, PALMARIA PALMATA 
EXTRACT, CAESALPINIA SPINOSA 
GUM, LAMINARIA DIGITATA EXTRACT, 
GLYCINE SOJA (SOYBEAN) OIL, 
TOCOPHEROL, LACTIC ACID, CITRIC 
ACID, DEHYDROACETIC ACID, SODIUM 
BENZOATE, POTASSIUM SORBATE, 
FRAGRANCE/PARFUM, BENZYL 
ALCOHOL, LIMONENE, CITRONELLOL, 
LINALOOL, BENZYL SALICYLATE, 
CITRAL, GERANIOL.

Ultra Moisturizing Cream for 
normal/dry skin: Daily moisturizer to 
nourish normal and dry skin. With 
seaweed extracts, arnica and 
cranberry seed oil to support the skin’s 
natural defense systems.
Instructions: Apply a small amount of 
Ultra Moisturizing Cream to a perfectly 
clean face and neck. Use during the 
day or at night.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Crema Ultra Humectante para piel 
normal/seca: Crema humectante para 
todos los días que nutre la piel normal 
y seca. Contiene extractos de algas 
marinas, árnica y aceite de semillas de 
arándanos para ayudar a los sistemas 
naturales de defensa de la piel.
Instrucciones de uso: Aplicar una 
pequeña cantidad de Crema Ultra 
Humectante sobre la cara y el cuello 
perfectamente limpios. Se puede 
utilizar durante el día o por las noches.
Disponible exclusivamente a través de 
lo Promotores/Distribuidores NeoLife.
Crème Ultra Hydratante pour peaux 
normales/sèches : Hydratant 
quotidien pour nourrir les peaux 
normales et sèches. Avec extraits 
d’algues, d'arnica et huile de pépins de 
canneberge pour soutenir les systèmes 
de défense naturelle de la peau.
Mode d’emploi : Appliquer une petite 
quantité de Crème Ultra Hydratante sur 
le visage et le cou parfaitement 
nettoyés. À utiliser pendant la journée 
ou la nuit.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/Distributeurs NeoLife.
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Moisturizing Cream
Hydrates, Strengthens & Protects
Hidrata, Fortalece y Protege
Hydrate, Renforce et Protège 
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DISTRIBUTED BY:
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Fremont, CA 94538 U.S.A.
IMPORTED BY /
IMPORTÉ PAR :
GNLD International, Ltd.
Markham, Ontario
L3R 9V1, Canada
Tel: 1-800-432-5842
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Pty. Ltd.
4/70-74 Meakin Road
Meadowbrook, Queensland
4131 Australia
IMPORTADO Y
DISTRIBUIDO POR:
Golden Neo-Life
Diamite International,
S. de R.L. de C.V.
Havre 67 PB, Colonia Juárez,
C.P. 06600, Ciudad de México
Tel: 01 800 849 9987
IMPORTED AND
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Inc.
Ground Floor
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Mandaluyong City, Philippines

INGREDIENTS: HAMAMELIS 
VIRGINIANA (WITCH HAZEL) LEAF 
WATER, DICAPRYLYL CARBONATE, 
CETEARYL ALCOHOL, CETEARYL 
WHEAT STRAW GLYCOSIDES, 
CAPRYLIC/CAPRIC TRIGLYCERIDE, 
HELIANTHUS ANNUUS (SUNFLOWER) 
SEED OIL, WATER/AQUA, GLYCERIN, 
VACCINIUM MACROCARPON 
(CRANBERRY) SEED OIL, 
ENTEROMORPHA COMPRESSA 
EXTRACT, ARNICA MONTANA 
EXTRACT, CITRUS RETICULATA 
(TANGERINE) PEEL OIL, ANTHEMIS 
NOBILIS FLOWER OIL, LAVANDULA 
ANGUSTIFOLIA (LAVENDER) OIL, 
PALMARIA PALMATA EXTRACT, 
CAESALPINIA SPINOSA GUM, 
LAMINARIA DIGITATA EXTRACT, 
GLYCINE SOJA (SOYBEAN) OIL, 
TOCOPHEROL, XANTHAN GUM, 
DEHYDROACETIC ACID, LACTIC 
ACID, SODIUM BENZOATE, 
POTASSIUM SORBATE, BENZYL 
ALCOHOL, LIMONENE, LINALOOL.

Moisturizing Cream for 
combination/oily skin: Daily
moisturizer to hydrate, strengthen and 
protect the skin. With seaweed 
extracts and essential oils.
Instructions: Apply a small amount of 
Moisturizing Cream to a perfectly clean 
face and neck.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Crema Humectante para piel 
mixta/grasa: Crema humectante para 
todos los días que hidrata, fortalece y
protege la piel. Contiene extractos de 
algas marinas y aceites esenciales.
Instrucciones de uso: Aplicar una 
pequeña cantidad de Crema 
Humectante sobre la cara y el cuello 
perfectamente limpios.
Disponible exclusivamente a través de 
lo Promotores/Distribuidores NeoLife.
Crème Hydratante pour peaux 
mixtes/grasses :
Hydratant quotidien pour nourrir, 
renforcer et protéger la peau. Avec 
extraits d’algues et huiles essentielles.
Mode d’emploi : Appliquer une petite 
quantité de Crème Hydratante sur le 
visage et le cou parfaitement nettoyés.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/Distributeurs NeoLife.
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CAPRYLIC/CAPRIC TRIGLYCERIDE, 
HELIANTHUS ANNUUS (SUNFLOWER) 
SEED OIL, ENTEROMORPHA 
COMPRESSA EXTRACT, VACCINIUM 
MACROCARPON (CRANBERRY) SEED 
OIL, ARNICA MONTANA FLOWER 
EXTRACT, PALMARIA PALMATA 
EXTRACT, CAESALPINIA SPINOSA 
GUM, LAMINARIA DIGITATA EXTRACT, 
GLYCINE SOJA (SOYBEAN) OIL, 
TOCOPHEROL, LACTIC ACID, CITRIC 
ACID, DEHYDROACETIC ACID, SODIUM 
BENZOATE, POTASSIUM SORBATE, 
FRAGRANCE/PARFUM, BENZYL 
ALCOHOL, LIMONENE, CITRONELLOL, 
LINALOOL, BENZYL SALICYLATE, 
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Ultra Moisturizing Cream for 
normal/dry skin: Daily moisturizer to 
nourish normal and dry skin. With 
seaweed extracts, arnica and 
cranberry seed oil to support the skin’s 
natural defense systems.
Instructions: Apply a small amount of 
Ultra Moisturizing Cream to a perfectly 
clean face and neck. Use during the 
day or at night.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Crema Ultra Humectante para piel 
normal/seca: Crema humectante para 
todos los días que nutre la piel normal 
y seca. Contiene extractos de algas 
marinas, árnica y aceite de semillas de 
arándanos para ayudar a los sistemas 
naturales de defensa de la piel.
Instrucciones de uso: Aplicar una 
pequeña cantidad de Crema Ultra 
Humectante sobre la cara y el cuello 
perfectamente limpios. Se puede 
utilizar durante el día o por las noches.
Disponible exclusivamente a través de 
lo Promotores/Distribuidores NeoLife.
Crème Ultra Hydratante pour peaux 
normales/sèches : Hydratant 
quotidien pour nourrir les peaux 
normales et sèches. Avec extraits 
d’algues, d'arnica et huile de pépins de 
canneberge pour soutenir les systèmes 
de défense naturelle de la peau.
Mode d’emploi : Appliquer une petite 
quantité de Crème Ultra Hydratante sur 
le visage et le cou parfaitement 
nettoyés. À utiliser pendant la journée 
ou la nuit.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/Distributeurs NeoLife.
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CAPRYLIC/CAPRIC TRIGLYCERIDE, 
HELIANTHUS ANNUUS (SUNFLOWER) 
SEED OIL, WATER/AQUA, GLYCERIN, 
VACCINIUM MACROCARPON 
(CRANBERRY) SEED OIL, 
ENTEROMORPHA COMPRESSA 
EXTRACT, ARNICA MONTANA 
EXTRACT, CITRUS RETICULATA 
(TANGERINE) PEEL OIL, ANTHEMIS 
NOBILIS FLOWER OIL, LAVANDULA 
ANGUSTIFOLIA (LAVENDER) OIL, 
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Moisturizing Cream for 
combination/oily skin: Daily
moisturizer to hydrate, strengthen and 
protect the skin. With seaweed 
extracts and essential oils.
Instructions: Apply a small amount of 
Moisturizing Cream to a perfectly clean 
face and neck.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Crema Humectante para piel 
mixta/grasa: Crema humectante para 
todos los días que hidrata, fortalece y
protege la piel. Contiene extractos de 
algas marinas y aceites esenciales.
Instrucciones de uso: Aplicar una 
pequeña cantidad de Crema 
Humectante sobre la cara y el cuello 
perfectamente limpios.
Disponible exclusivamente a través de 
lo Promotores/Distribuidores NeoLife.
Crème Hydratante pour peaux 
mixtes/grasses :
Hydratant quotidien pour nourrir, 
renforcer et protéger la peau. Avec 
extraits d’algues et huiles essentielles.
Mode d’emploi : Appliquer une petite 
quantité de Crème Hydratante sur le 
visage et le cou parfaitement nettoyés.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/Distributeurs NeoLife.
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